MOTION & CONTROL"




Mopwmnnumkn mapku Self-Lube®

A
CopepxaHue
0613 TexHMyeckaa MHdopmauma o noawmMnHuKax Self-Lube® 5
» 06114ag TexHUYeckast MHQOPM3aLWs No BCEN HOMEHKNATYpe
» BblYncneHne Harpysku 9
NopwmnHuky mapku Self-Lube® 1
» Tabnuua 12
» CnucTema 0603HaYeHNd NOALLINMHNKOB 14
» TexHmyeckoe onmcaHne 15
» TabnuLbl NOALINIHNKOB 23
MoawmnnHuKkmy Silver-Lube® 95
» Tabnunua 96
» CnucTema 0603HavYeHns NOALINMHUKOB 96
» Tabnuubl NOALINMHMKOB 102
MoAlWMNHMKOBbIE Y3/1bl U3 HepXKaBetowlen ctanm mapku Molded-Oil m
» Tabnmua 112
» CUCTema 0603HaYeHMs NOALUNMHMUKOB 112
» TexHunyeckoe onmcaHue 113
» TabnuLbl NOALWMNNHUKOB 114
Life-Lube® (nopwmnuuku Molded-0il™ B kopnycax Silver-Lube®) 121
» Tabnuua 122
» CucTema 0603HaYeHNd NOALLNMHNKOB 122
> TexHmyeckoe onuncaxne 123
» TabnuLbl MOALINMHNKOB 126
CneunanscHble n3penusa u pelieHns npobnem, CBA3aHHbIX C NOALWMMHUKAMM 137
> JlononHuTenbHble n3nenns 138
» HLT Self-Lube® 138
» CneumancHble onummy, KacaroLimnecsa Kopnyca 138
MepeyeHb B3aMMoO3aMeHsieMbIX n3pnennm 139
» [lepeyeHb B3aMMO33aMEHAEMbIX M3AeNNA N0 HOMePaM MOALIWIHNKOB
Tabnunubl nepeBoAaa 147

» 06LMe NHXeHepHble TabAnLbl nepesoaa

nogLwunHUKU MAPKN SELF-LUBE® 1



Hawa komnaHua asnaeTcs OOHUM M3 BeOyWnx FIpOVIBBO,EI,VITGJ'IGVI noawnnHMKOB

KayeHUs, NTMHENHbIX KOMMOHEHTOB N CUCTEM pyneBoro ynpaJyieHUd, NO3TOMY Halln

npon3BoACTBEHHbIE njowanku, Oq)VICbI npofa> n TeXHonorndeckre LeHTpbl

pacnojiaratoTCAd NpakTn4eCckn Ha BCeX KOHTUHEHTaX, a HallK 3aKa3ynkn UeHAT

6b|CTpO€ npuHATNE peLUEHVIVI, onepaTtnBHYHO NOCTaBKY VI3,EI,€J'IVII7I N OKa3daHue ycnyr

Ha MeCTHOM ypOBHE.

Adpuka :

KomnaHuga NSK

¢+ OkeaHus

CesepHan
1 HO>KHaA
AMepuKa

KomnaHma NSK Havana CBor AeATenbHOCTb B KayecTse
MepBoro ANOHCKOro NPOM3BOANTENS NOALLNMHIKOB

KaueHva B 1916 roay. C Tex nop mbl MOCTOAHHO pacLLvpaem
VI yNyyLIaem He TONbKO acCOPTYMEHT Hallen NpoayKLUmK,

HO W psify YCAYT NS PA3NMUHbIX OTPACNEN MPOMBILLNEHHOCTY.

MbI pa3BriBaeM TEXHONOMM U3rOTOB/EHNS MOALLIMMHMUKOB
KaueHWs, IMHeHbIX CMcTeM, AeTanelt ANg aBTOMOBUILHON
NPOMBILLAEHHOCTA 1 MEXAHOTPOHHbBIX M3aenniA. Halin
HAYYHO-CCNEeA0BATENBCKIME W OMbITHO-KOHCTPYKTOPCKME
LeHTpbI B EBpone, AMepuke 1 A3uy 006befinHeHbl

B MIPOBYH) TEXHONOTNYECKYH CeTb. 3eCh Halle
BHVIM3HVe HANPaBNeHo He TONbKO Ha Pa3paboTky
HOBBIX TEXHONOMIA, HO 11 HA MOCTOAHHYH) OMTUMM3ALINIO
KauecTBa Ha Kax/0M 3Tane npoLecca.

Kpome Toro, Halla Hay4HO-MCCNeA0BaTeNbCKaS
AeATeNbHOCTb BKAOYAET KOHCTPYMPOBAHME U3ALMIA

1 MOAGNMPOBAHME YCNOBWI MPUMEHEHNS MK
MNCNONL30BAHNY PA3MYHBIX AHAMTAYECKIX CCTEM,

a TaKKe pa3paboTKy PasHblX BUAOB CTAAM 1 CMA30UHbIX
MaTepManos AN NOALIMMHIKOB KaYeHWs.



yBepEHHOCTb B Ka4decCTBe —
Aosepume B coTpygHn4ecTBe

Beicokoe kauyectBo npoaykumnm NSK - coBMecTHble ycunusa rnobanbHou cetu
TexHonornyeckmx LleHTpoB KomMnaHum. Bcero ognH npuMep T0ro, Kak Mbl BbIMOSHAEM

Tpe6OBaHVIFI K BbICOKOMY Ka4decCTBY.

NSK - 0fiH3 113 BeAYLIMX KOMNAHWIA, KOTOPas UmeeT OCHOBbIBASICb HA MHTErPUPOBAHHON TEXHONOTYeCKON
6oratble Tp3aAULMM NATEHTNPOBAHNA MEXaHNYeCKNX nnathopme, BKAKOUAIOLLEH TPUEONOTHH,

A€Tanei. B HalMx NCCnenoBaTeNbCKyX LeHTPaX MaTepranoBefeHmne, CUCTeMbl 3HaM33 U MeXaTPOHKKY.
Mo BCemy MMPY Mbl LieNeHaNpasieHHo padoTaem bonee noapo6HO 0 KomnaHun NSK

He TONbKO H3Z Pa3BUTMEM HOBbIX TeXHONOT I, Ha caiite www.nskeurope.ru

HO 1 HAZ NOCTOSHHBIM COBEpLUIEHCTBOBAHVEM KayecTBa,  unu no TenedoHy +7 812 3325071

nogwunHUKU MAPKN SELF-LUBE® 3






06wan TexHuueckaa nudopmaums o noawmnHukax Self-Lube®

NoALNNHUKMA MAPKWN SELF-LUBE®5



MNogwmnnHuku mapku Self-Lube®

NSK npon3BoAnT HECKOJIbKO CEMENCTB KOPMYCHbIX NOALWMIHNKOB. Cpean HUX Hall NPU3HAHHbINA
ctaHgapt - Self-Lube®, a Takxe HoBble, NpeacTaBneHHble HeAaBHo, NMHMK: Silver-Lube®,
Life-Lube® 1 Molded-0il. B kaxa0M 13 nepeyncieHHbIX TUMOB NOALWMWMHUKOB €CTb [1Ba OCHOBHbIX
KOMMOHEHTA: yCTaHaBAMBAEMbIA NOALWMMHUK U KOPMYC.

YcTaHaBnMBaemble B y3en noawnnuukm Self-Lube®
MoawmnHuky Self-Lube®, n3gecTHble Kak NOALWMMHUKN C LIMPOKAM
BHYTPEHH/M KONbLIOM, CKOHCTPYUPOBAHbI TAKMM 06P330M, UTO
MOTYT 6bITb MCNONB30B3HbI C LMPOKMAM 3CCOPTUMEHTOM KOPMYCOB,
npeanaraembix NSK Ans cemeincTsa nopLmnHmkos Self-Lube®.
Takxe noawnnHukm Self-Lube® moryT 6bITb MCNONB30BAHDI

B COOpKe C COBCTBEHHbIMU KOPMYCaMM 33Ka34MKa.

O6bIYHO B KaYeCTBe YCTaHaBWBAEMOro B y3e NOALLNMHMKA
NCNONB3YHOTCH PAAMANbHbBIE LLIAPUKOBLIE MOALLMMHWKM NONYNSPHON
cepun 6200. OCOOGEHHOCTY BHYTPEHHe! KOHCTPYKLMX AeNatoT Takme
NOALWMNHMKA 60nee MHOrOMYHKLUMOHANbHbIMY, Yem CT3HAIPTHble
LU3PVKOBbIE MOAWMNNHAKNA. Y CTAHAAPTHLIX YCTAHABIMBAEMbIX

B Y3e1 NOALUMMHWKOB BHYTPeHHWI paananbHbii 3330p (3.
Komnanua npeanaraet NOALUNMHNKK HApY>KHble KONbLA KOTOPbIX
VIMEROT UMAMHAPUYECKNIA NNV CPEPUYECKIIA HAPYXKHBIN ANAMET.
MocneaHne NCNoNb3YTCA B NOALLMMHMKOBbIX Y31aX.
0C06eHHOCTI BHYTPEHHEN KOHCTPYKLMK YCTaHABIMBAEMbIX
NOALMMHMKOB, TaKne KaK 3aMOK BaNa, YNNOTHeHNe 1N CMa3Ka
6onee nNoApo6HO PacCMOTPEHbI lanee.

NopmnHukosble y3nbl Self-Lube®

ACCOPTUMEHT NOALLIMMHUKOBbIX Y3108 Self-Lube® BkntouaeT Kopnyca
V13 YyryHa, WT3MMNOBIHHOM CTANN, CUHTETUYECKOrO K3yuyKa,
TePMONNACTMKA W HEPXKABEIOLLEeN CTANN C YCTAHOBNEHHBIMU B HUX
noALmMnHrKam Self-Lube®. co chepryeckmm HapyKHbIM AAMETPOM.
Y3/bl 06bIYHO BbIAEPKMBAKOT M3HAYANbHYH HECOOCHOCTb A0 0,030
P3AM3H, HO OHW He PeKOMEHAO0BaHbI ANS PAGOTbI NPU HECOOCHOCTY
npesbilatoLert 0,001 paamaH.

[\BYCOCTABHOM KNeMNaHbI/ BbICOKOMPOYHbIV
METaNWYeCKNI Cenapatop 13 06bIYHON Nan
HepxxagetoLLei cTanu

YCTAHOBOUHbIV BVHT B Ka4yecTBe 3amka Bana.
IKCLEHTPUKOBOE 3aMOPHOE KONbLIO

V1 KOHMYeCKas 3anopHaAs BTYKA Takxe
BXOAST B CTAHAAPT

MaHxeTtHoe ynaotHeHmre. Tnn M.
TPexKpOMOUHOE MaHXeTHOe YNNOTHeHNe
TVINA 11 MACN00TPAXKATeNbHbIE KONbLA TaKXKe
BXOAAT B ACCOPTVMEHT

MecTo ANg YCTaHOBOYHOTO LWTUDTA

TPOYHBIA MOHONMTHBINA KOPNYC 13
BbICOKOK3YeCTBEHHOIO YyryHa. Takxe
NpeACTaBNeHbl KOPMyca 113 TePMONNACTVKA
VAN HepxKaseroLLien cranm

Y3bl NPeACTaBNeHbl CNefyHOLWMM TUMAMIU KOPMYCOB: OMOPHbIe,
(hnaHuUeBble, HATSXHbIE, KACCeTHble ¥ NofBecHble. O6bIYHO BbIOOP
Y318 0CYLLIECTBNACTCY COMNACHO TpeboBaHMAM byayLero
NPUMEHEHNS, HO 3CTETUYECKMIA BIL, MEX3HN3MA TAKXKe MOXeT
WrPaTh BaXKHYHO PONb. KOHCTPYKUMS NOALLMNHMKOB Self-Lube®
YOOBNETBOPSAET 0O0MM KPUTEPUAM.

> YyryHHble 33aroTOBKM M3r0TABAMBAIOTCA 113
BbICOKOK34eCTBEHHOTO YyryHa, He0dPaboTaHHAA NMOBEPXHOCTL
KOTOPOTrO MOKPbLIBALTCA 3NEKTPOCTATUYECKOW KPACKON
©CTeCTBEHHON CYLLKN.

» KOPMyCa 13 WTaMNOBAHHOM CTANN 13rOTABNMBAIOT U3 NNACTVH
MATKOWN CTaNK, NOKPbITBIX CBEPXY CNOEM LIMHKA.

» KOPMyca 13 TepMONNACTVYHOTO MATEPUANA OT/WIBAKOTCH 113
BbICOKOK34eCTBeHHOTO TepMOMNN3CTNYECKOro CUHTETUYECKOro
Kayuyka.

» (TanbHble KOPMyCa OTNNUTLI U3 3YCTEHUTHON HepxxasetoLLen
cTann (SCS13).

JononHutenbHble nspenmna

KomnaHmsa NSK noHvmaeT HeobX0AMMOCTb SKCKHO3UBHBIX peLLieHi
V1 BCErfd rotosa noMoUb KAVMEHTaMm, MMErOLLMM HeCTaHAApTHbIe
NOTPEOHOCTH.

HOMMHaNbHAA AMHAMMYECKan HArpys3Ka

Mokazareny HOMUHANBLHOM ANHAMWNYECKOM Harpy3km NSK,
NpUBeAeHHbIe B 3TOM KaTasore, a TakxKe X COOTHOLLIeHWe

C YCTANOCTHBIM CPOKOM CNYXKObI MOALUMMHUKOB OCHOBAHbI H3
cTaHaapte 1SO 281.

Mpucnocobnenre ANs MHOrOKPATHOM CMa3ku
no CTaHAapTY. NpoAyKTLI cepun Molded-0il®
He TPebyHT NOBTOPHOV CMA3KK

chepmqe(Kaﬂ NnoBepxHOCTb No3BoNAeT
KOMNEeHC1MPoBaTb NepBOHa4YaNnbHyro
HECOOCHOCTb MpW MOHTaXe

TWaTensHo OTNONVPOBAHHbIE NOPOXKKN
KaueH1s 06ecneunsaior IQeKTVBHYIO
11 6eCLLYMHY0 paboTy

BHyTDEHHee 1 BHellHee KoNnbla 13
33KaN\eHHOW BbICOKOKAYeCTBEHHOV CTan

TopueBas 3alNTHas KpbILKa ANs 60NbLLIel
6€30M3aCcHOCTY 11 33LNTbI NOALLMMHMKA.
MpeAcTaBneHa Kpbilika U3 CTanu ANs yY3nos
Self-Lube 1 13 nnacTvika Ang y3nos
Silver-lube®.



[py30nogbeMHOCTb M CPOK CY>XXObl MOALWMMHMNKA

0CHOBHas AMHAMMYeCKan PaAnanbHan rpy3onoaAbLEMHOCTbL
3T0 HArpy3Ka, nNpv BO3AENCTBMN KOTOPOW, 6a30BbIN CPOK CYXKObI
L,, COCTaBNSIET 1 MUANOH 060POTOB. TaKOW CPOK CIYKObI
CO0THOCUTCA € 90% HAAEXKHOCTLIO, KOTOPAs, KAK MOKa3an onblT,
NPUMEHNMa AN 00bIYHOTO NPYMEHEeHNUS NMOALLIMMHNKOB.
BONbLUMHCTBO NOALLMIMHUKOB NMEOT ropasfio 6onee LONTUIA CPOK
CNYXKObI Y X CPeLiHAA AONTOBEYHOCTb NMPUONM3NTENBHO B 5 pa3
L0/bLUe HOMUHANLHOW. TPY30NOABLEMHOCTEL ANS KAXKAON Cepum
npeacTaBneHa B TabnnLUax NoALUMMHAKOB 1 NCNOoNb3yeTca ANg
BbIYMCNEHNS CPOKA CNYXKObI MPY PAAMANBHBIX HArpy3Kax
MOCTOAHHOM BENMNYMHBI U HANPaBNEHNS.

JKBMBANEHTHAsA ANHAMMYECKas PAANaNbHAA HarpysKa P,

B c1CcTemMax C NpyCyTCTBMEM PaAVIaNbHOM 1 0CeBOI HArpy30K, BCe
HArpy3K/ CBOASTCA B €AVIHYH) SKBMBINEHTHYO PAAVANbHYIO HArPy3Ky
P, , KOTOPAs BbIYNCNSLTCA CNeAYIOLLM 06Pa3OM:

F. = (GakTnyeckad paamansHas Harpyska (N)
F, = (akmiyeckad ocesas Harpyska (N)

Y = o0ceBoit GaKTOp 13 TabnuLbl 18.2

C,; = 6330Baq CTATNYECKast rPy30N0ALEMHOCTH
C, = AVHAMNYeCKas rpy30MnofbemHoCTb

f, = (akTop oceso Harpysku

MpumeyaHue: OceBas Harpyska F, He N0/KHa npesbiwaTh 0.5 C .
3HaueHvie f, ANs COOTBETCTBYHOLLETO NOALIMMHMKA BbIOMpaiTe 13
Tabnmubl 18.1.

v fO Fa
MoAcumTanTe 3HayYeHne ¢
13 1abnmubl 18.2.

N BO3bMMTE 3HaYeHne Y

or

MoacynTainTe 3HadeHne P rae:
P.=F 7
P =056F +YF,
Mcnons3ynte Gonbliee 3HadeHne P .

COOTHOLLIEHMEe HArpy3Kn 1 CpoKa CNyKObl
locne onpeaeneHns SKBYBANEHTHOM HArpy3ky P, HOMUHANbHAs
LONTOBEYHOCTD Lyy BLIYMCARTCA N0 CheaytoLlen Gopmyne:

1 G\ 08
LONTOBEYHOCTH Ly B Hacax = ) 60,

rAe n = paboyas CkopoCTb MOAWNMHIKA (06/MUH). c
ANBTEDPHATMBHO, NPY NCNO/b30BAHNN KOIDONULMEHTA HArpy3KN 5-
OLIEHOYHOE 3H3YeHMe L, MOXKHO B3ATb HAaNpAMYyHO 13 TabnmL

Ha CTPaHuLEe 9 B KONOHKe C COOTBETCTBYIOLLEN CKOPOCTbHO.

ba3osas cTaTnyeckan rpysonoabLemMHoOCTbL C

3T0 3H3aYeHvie BbIUMCNGeTCd B COOTBETCTBIN CO CTAHA3PTOM
ISO 76. Tpy30M0AbEMHOCTb AN K3XXA0M Cepun npuseneHa
B TabMLAX NMOALLNMHUKOB.

(TaTnyecKkas 3KBMBANEHTHAA PaauanbHas Harpyska P

B cucTemax ¢ NpucyTCcTBMeM pafinanbHOM U 0CeBOV HArpy3oK,
BCe HArpy3ku CBOAATCA B €AVIHYHO 3KBMBANEHTHYHO CTATUYECKYHO
PaAMANbHYyH0 Harpysky P . KOTOPaA BbIUMCAACTCA CEAYIOLIAM
06pa3om:

F., = GaKTnyeckas cratnyeckas pafnanbHas Harpyska (N)

F., = bakTMyeckas cratnyeckas ocesaq Harpyska (N)

BblumcnnTe 3HadeHne P rae:
P =Fy nnn
P,=06F, +05F,

Mcnonb3yiite HanbonbLiee 3HadeHve P KOTOpPOe, 0AHAKO, He
AOJKHO NPeBbILIATL CTATUYECKYHO TPY30MOAbEeMHOCTH
noaWnnHuKa C,, .

JKCNNYaTaLMOHHbIN Ko3hduumeHTt

O6bIYHO NPK BbIYUCEHUM CPOKA CNYXKObI NMOALLMMHNKA

YUNTBIB3KITCH M (PAKTOPbI CUCTEMbI, IONYCKAOLLME KONebaHs

HArpy3oK B npouecce 3KCmyaTaumm. OnbIT NOKa3bIBaeT, YTo B

KayecTBe OpMeHT1Pa MOXKHO MCNoNb30BaThb ceaytoee: Mpu

PABHOMEPHbIX W Nerkmx YAapHbIX HAarpy3kax ncnonb3yem

Ko3QdUMUMeHT 1.2 - 1.5.

Mpw CpeaHNX YAAPHBIX HArpy3Kax KoaduLMeHT cocTasnseT 1.7 - 2.0.

Mpu noabope pasmepa NOAWNMHIKA ANG AGHHOW HArpy3Ku,

BbIYMCNEHHBIA CPOK CNYXKObI Ly AO/KEH COOTBETCTBOBATL

3HAYEHNAM W3 CNeAYIOLLero CrncKa:

» MeXaHV3Mbl, CMoNb3yemble Mo 8 Y/AeHb — HemonHoe
ncnonb3osaxme - 10,000 - 20,000 4acos.

» MeXaHV3Mbl, CNONb3yemble Mo 8 Y/neHb - NonHoe
ncnonb3osanme - 20,000 - 30,000 yacos.

> MexaHn3mbl, ncnonb3yemble KpyrnocytoyHo - 40,000 - 80,000
4aCoB.

» MexaHn3mMbl Ce30HHOro MCcnonsL3osaHus - 4,000 - 8,000 4acos.

OrpaHvyeHmne HarpysKku

OceBas Harpyska F . He A0/KHA NPeBbilliaTb NON0BUHY 633080
CTaTMYeCKOM rpy30noAbeMHOCTY C . TIPOYHOCTL KOPNYCa TaKkxe
HY>KHO YYNTBIB3TL B K34eCTBe OrpaHnNuMBatoLLEr0 (pAaKTopa -

CM. NMOAPOGHOCTH Ha CTp. 19.

5a30BbIi f, Ba3oBblil f, f.Fa Y
NOALIMIHNK NOAWNMHNK Cor
1017 131 1060 143 0172 230
1020 131 1065 14.4 0.345 199
1025 139 1070 14.4 0.689 1
1030 13.8 1075 14.7 1.03 1.55
1035 13.8 1080 14.6 138 1.45
1040 14.0 1085 147 2.07 131
1045 141 1090 14.5 3.45 115
1050 14.4 3095 13.6 517 1.04
1055 143 6.89 1.00

nogLwnnHUKU MAPKN SELF-LUBE® 7



[TpnMepbl paccyeToB

Mpumep 1

Bbluncngem HOMUHANbHBIM CPOK CNYKObI NP55 ¢ MOCTOAHHOM
pafnanbHon Harpyskon F, = 3900N npu ckopocTyt 1500 06/MMH.
AHamn4eckas rpy3onoabemHoCTb C 310 AeTaNK, KaK YKa3aHo
Ha CTp. 25 cocTtasngeT 43500N. MoCKONbKY NOALWNNHUK He
NOABEPraeTCs 0CeBOM HArpyske, 3KBUBANEHTHAsH Harpyska P = F
COrNacHo opmyne Ha CTp. 7. NpUMeHsem SKCMNYaTaLUMOHHBIN
KO3(®UUMEHT 1,2 ANG NOCTOAHHOM HArpy3Ku:

P.=F +1.2=3900 1.2 =4680N.

Mo (popmyne co CTp. 7, NONYHAEM CPOK CAYXKObI L, B Yacax

S (LY. o
P, nx60

B (43500 )3 106

~ \ 4680 ) " 1500%60

= 8923 yaca

ANbTEPHATVBHO MOXHO WCMOAb30BaTL MPOMOPLMOHANbHbIe
TabAMLbI HArpy30K €O CTP. 9 MpUOAN3NTENbHBIN CPOK CYXKObI
6epetcs nytem BbIGOPa HAMXKANLLETO K T‘[ 3HaYeHnq

B COOTBETCTBYIOLLIE/ KONOHKE 06/MUH.

¢ 43500
T.o. P = 4630 9.29

r
N C
B konoHke 1500 06/M1H 6AMXKalLLIee 3HaUYeHve + 9.65
4TO A3eT HaM NPUONN3NTENbHbIN CPOK CYXKObI 10000 yacos.

Mpumep 2

Bblumcnaem cpok Cayxobl Ly, NOALMIHMKE SF40 ¢ papnanbHom
Harpyskor F. = 2940N v oceBol Harpysko F, = 1470N 06/muH.
npv 300 06/MUH 1 CpeaHet YAaPHOW Harpy3Koii.

[IMHammueckas rpy3onoabemHocTb C yKa3aHHas Ha CTp. 39
coctasnseT 32500N 3 CTaTnyeckast rpy3onoabemHocTb C  ~ 19900N.
MOCKONbKY NOALWMMHUK NOABEPraeTcsd Kak paAnanbHOW, Tak

11 0CEBOW HArpy3Ke, yCTaHaB/IMBAEM KBUBANECHTHYHO HArPy3Ky P,
COTNACHO CTp. 7.

CHa4ana ycTaHaBNMBaem 3HayeHue C

foF, 14.0-1470
< —foo00 - 103

MCNONb3Ys 3T0 3H3aYeHWe, bepem 13 TabnnLbl 18.2 3HaveHne Y = 1.55.

Mo Gopmyne o CTP.7 BbluNCAAeM 3HaYeHMe P,
P. = 2940N
N
P, = 0.56 (2940) + 1.55 (1470) = 3925N
Mcnonb3yem 60NbLLIEE 13 3HAYEH P 1 MpUMeHaem SKCrnyaraLin-
OHHbIA KO3(QdUUMEHT 1,7 (CTp. 7) U3-33 CPeAHUX YAPHbIX HArPY30K:
P =3925-17
= 6673N
Ha cTp. 7:
CPOK CNyXKObI L, B Yacax

G\ 108
~\P,/ " ¢60n
_ ([ 32500\ 10
T\ 6673 60x300

= 6418 yacos

ANBTEPHATMBHBIN CMOCOO: NCMONL3Y4 NPOMOPLUNOHANLHBIE TAONMLbI
HArpy30K Ha CTp. 9, MOXHO YCTAHOBWTL MPUONNIUTENBHBIA CPOK
CNYXKObI. LN 3TOT0 HYXKHO B3ATh 6AVKanLIee 3HaderHne C /P,

113 KONOHKWM C COOTBETCTBYHOLLIMM 3HAYEHMeM 06/MIH.

T.0. C, /P, = 32500/6673 = 4.87.

B KonoHke 300 06/MUWH. Ha CTP.9 bamKaiiee 3HadveHne 4.87,

4TO AdeT Ham NPUEAM3UTeNbHBIN CPOK CRYKObI 6250 hours.

MpoyHOCTb KOpNyca

[\N9 NpoBepKM NPOYHOCTY KOPMyCa ANs BTOPOro Nprumepa npu
0CeBOW Harpyske

F, = 1470N 1 3KCNNYaTaUMOHHOM KO3 uLmeHTe 1,7 nony4aem:
OceBag Harpyska = 1470 - 1.7 = 2499N

Ha Tp.19 BUAMM, U4TO M3KCMMANbHbIe 0CeBble HArpy3kn ANA
T3KOr0 NOALLMMHMKE COCTABAAIOT:

0.45 C,, B 0AHOM HaNpaBneHnn

0.25 C,, B NPOTMBOMONOXHOM H3MPABNEHNN.
Bbluncnaem ABe 3TV MAKCMa/bHbIe 0CeBble HArpy3Ku
B NPUNOXEHNN K KOpMYCY:

0.45 - 19900 = 8955N

0.25 - 19900 = 4975N
MprBeneHHble Bbille BbIYMCNEHNS NOK33bIBAIOT, U4TO KOPNYC
NOAAEPXKNBAET 0CEBYH) HArpy3Kky 2499N B Nt060M HaNpaBneHUN.
Takym 06pa3om, YKa3aHHBIA Bbillie NOAWNMHIK OYAeT HOPMAbHO
(QYHKLMOHMPOBATL MPK YK333HHbIX HArpy3Kax.

MpuMmeyanune: pn BbICOKMX 0CeBbLIX HArpy3kax BO3MOXHO UCMONb-
30BaHNA 3annevnKa ANd oTBeAeHVA YaCTh Harpy3ku C NOALLNIMTHMKA.



KoaddunumeHTbl Harpysku

OLeHKa 3KCM/YaTaloHHOr0 Pecypca LWapUKoBbiX MOALWMNMHNKOB NPY PA3NNYHbIX CKOPOCTAX M Koadduumentax C, /P,

100 1.06 1.22 1.45 1.65 1.82
500 114 1.45 1.65 1.82 2.08 2.47 2.82 3
1000 114 1.44 1.82 2.08 2.29 2.62 3M 3.56 391
1500 1.31 1.65 2.08 2.38 2.62 3.00 3.56 4.07 4.48
2000 1.45 1.82 2.29 2.62 2.88 330 391 4.48 493
3000 1.65 2.08 2.62 3.00 3.30 378 4.48 513 5.65
5000 1.96 2.47 3n 3.56 391 4.48 532 6.08 6.70
7500 2.24 2.82 3.56 4.07 4.48 513 6.08 6.96 7.66
10000 2.47 31 391 4.48 493 5.65 6.70 7.66 8.43
19500 2.82 3.56 4.48 513 5.65 6.46 7.66 877 9.65
20000 3n 391 493 5.65 6.21 all 8.43 9.65 10.60
30000 3.56 4.48 5.65 6.46 7n 8.14 9.65 1.0 12.20
40000 391 493 6.21 Al 7.81 8.96 10.60 12.20 13.40
60000 4.48 5.65 yall 8.14 8.96 10.30 12.20 13.90 15.30
80000 4.93 6.21 7.81 8.96 9.83 1.30 13.40 15.30 16.80

OLeHKa 3KCM/YaTaLMOHHOTO Pecypca LApUKOBbIX MOALLMMHMKOB NPU PA3NNYHbIX CKOPOCTAX U Ko3pduumenTax C, /P,

100 2.08 2.29 2.62 2.88 3N 3.30 3.63 391
500 3.56 391 4.48 493 5.32 5.65 6.21 6.69
1000 4.48 493 5.65 6.21 6.70 Al 781 8.43
1500 513 5.65 6.46 yall 7.65 8.15 8.96 9.65
2000 5.65 6.21 m 781 8.43 8.96 9.83 10.60
3000 6.46 7n 914 8.96 9.65 10.30 11.30 12.20
5000 766 8.43 9.65 10.60 11.50 12.20 13.40 14.40
7500 8.77 9.65 11.10 12.20 13.10 13.90 15.30 16.50
10000 9.65 10.60 12.20 13.40 14.50 15.30 16.80 18.20
19500 1.10 12.20 13.90 15.30 16.50 17.50 19.30 20.80
20000 12.20 13.40 15.30 16.80 18.50 19.30 21.20 22.90
30000 13.90 15.30 17.50 19.30 20.80 2210 24.30 26.20
40000 15.30 16.80 19.30 12.20 22.90 2430 26.70 28.80
60000 17.50 19.30 22.10 14.30 26.20 27.80 30.70 33.00
80000 19.30 21.20 2430 16.70 28.80 30.70 33.70 36.30

NOoALNNHUKUA MAPKWN SELF-LUBE® 9



10



NopwwunHukosble y3nbl Self-Lube®

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 11



NHdbopMauma no ctaHAapTHbIM y31aM

Tun nopLWMMHUKA

Tvn Kopnyca

1) @ TR
10006 1000DECG 12006 1200ECG
Kopnyc 24 NP NP-DEC NP-A NP-EC
30 sL SL-DEC SL-A SL-EC
32 MP
36 SNP SNP-DEC SNP-A SNP-EC
36 CNP CNP-DEC CNP-A CNP-EC
38 SF SF-DEC SF-A SF-EC
40 MSF
44 SFT SFT-DEC SFT-A SFT-EC
46 MSFT
50 LFTC LFTC-DEC LFTC-A LFTC-EC
52 FC FC-DEC FC-A FC-EC
j 54 MFC
= 56 ST ST-DEC ST-A ST-EC
@I
= 58 MST
' — > 62 BT BT-A BT-EC
64 SLC SLC-DEC SLC-A SLC-EC
\./ 66 MSC
) 68 SCHB
68 SCH
Kopnyc 13 nByx vyacren
M3 LUTAMMOBAHHOW CTaNun
70 SLFE SLFE-DEC SLFE-A SLFE-EC
(O 72 SLFT SLFT-DEC SLFT-A SLFT-EC
©: 74 SLFL SLFL-DEC SLFL-A SLFL-EC
76 LPB LPB-DEC LPB-A LPB-EC
A=A 78 LPBR LPBR-DEC LPBR-A LPBR-EC

12



D
(8

& &
T1000G T1000DECG 1000GFS T000DECGFS 1000KG
TNP TNP-DEC NP-FS NP-DECFS NP1000-K 28
TSL TSL-DEC SL-FS SL-DECFS
TMP MP-FS MP1000-K 34
TSNP TSNP-DEC SNP-FS SNP-DECFS
TCNP TCNP-DEC CNP-FS CNP-DECFS
TSF TSF-DEC SF-FS SF-DECFS
TMSF MSF-FS MSF1000-K 42
TSFT TSFT-DEC SFT-FS SFT-DECFS
TMSFT MSFT-FS MSFT1000-K 48
TLFTC TLFTC-DEC LFTC-FS LFTC-DECFS
TFC TFC-DEC FC-FS FC-DECFS
TMFC MFC-FS
TST TST-DEC ST-FS ST-DECFS
TMST MST-FS MST1000-K 60
TBT BT-FS
TSLC TSLC-DEC SLC-FS SLC-DECFS
TMSC MSC-FS
TSCHB SCHB-FS
TSCH SCH-FS
TSLFE TSLFE-DEC SLFE-FS SLFE-DECFS
TSLFT TSLFT-DEC SLFT-FS SLFT-DECFS
TSLFL TSLFL-DEC SLFL-FS SLFL-DECFS

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 13



0603HayeHne cTaHgapTHbIX nogwunHukos Self-Lube®,
yCTaHaB/IMBAEMBbIX B y3/1bl

TpoHoe MaHXeTHoe ba3osas rpynna BHYTpeHHUI AnameTp PeXnmbl cMa3ku
yNNOTHEHNE 2 undpsbl: Be3 cumBoNa:
bes cumsona: pasmepbl B MM OAHOKPATHag CMa3ka
CT3HA3pTHOE 1 undpa + Apods: G: MHOrokparHoe
MaHeTHoe pasmepbl B AHOAMAX CMa3blBaHue
YMNOTHEHne
T: TpOMHOe MaHxeTHoe
YMNOTHeHne
Npodunb Hapy>HOro AMameTpa dukcauua
10: chepryeckni HapyxHbIn An3ameTp be3 cumBona: CTaHAAPTHbIE YCTAHOBOYHbIE BUHTbI
12: chepruecknin HapyXHbI AMameTp DEC: 5KCLeHTPMKOBOE 3amopHoe KONbLo
- KOPOTKOe BHYTpeHHee KOMbLo C PACLUMPEHHbIM BHYTPEHHUM KOMbLIOM
T1: UMNMHAPWYECKMIA HAPYXKHBIA ANaMeTp EC:  3KCLEeHTPMKOBOe 3amopHoe KoNbLo
13: UMNMHAPUYECK HAPYKHbBI AVameTp C YKOPOUYeHHbIM BHYTPEHHUM KONbLIOM
- KOPOTKOe BHYTpeHHee KONbLo K:  KOHWMuYeckas BTYNKa
YnnortHeHue
Cnncok Hped)VIKCOB n Cyd)CbVIKCOB be3 (MmBONa: CTaHA3PTHOE
M3HXeTHoe YNNoTHeHue
Npedukcnb FS:  macnooTpaxarenbHble
B Y3en unm NoAaLUMNHKK Y313, Nnoctasnsemble 6e3 3anopHoro KonbLa KONbLA
) (Ma304Has KaHaBKa Ha NOALLMMHMKE OKOMO 3aMOPHOro YCTPOMCTBA 27: 33WMTHAZN Wan6a
T TIOAWWNHYK C TDOWMHBIM MAHXXETHbIM YNNOTHeHNeM 27FS: Wanbbl
Cyddukcbl 1 MaCNOOTPaXaTesibHble
A Y3en, CHAOKeHHbIN NOALIMMHMKOM C YCTAHOBOYHBIM BUHTOM U1 YTOMeHHbIM KONbLIA
BHYTPEHHVIM KONbLIOM C OAAHOM CTOPOHBI HLT: noawwnHUKN Ang paboT
(4 PapvanbHbI 0ceBon 3a30p 60nbLe (3 NPV HI3KOM/BLICOKOW
(G TMOAWMNHUK C UNWIHAPUYECKAM HAPYXXHbIM AM3METPOM Temneparype

€O CMa304HON KaHaBKOW 1 CTOMOPHbLIM KONbLIOM
DEC 3KcLeHTprKoBOe 3anopHoe KOMbLO C PACLUMPEHHBIM BHYTPEHHUM KONbLOM
DL /iBO/HOE 33n0pHoe BHYTPeHHe KOAbLO — 4 YCT3HOBOYHbIX BMHTA (MO ABA C KaXA0W CTOPOHbI)
EC  3KCUeHTpMKOBOE 3amnopHOe KOMbLO C YTONEHHbIM BHYTDEHHUM KONbLOM C OfIHOM CTOPOHbI
FS  TOAWMMHMK C MACN00TPaXaTeNnbHbIMK KONbLAMK
G TOALWMMHMK C BO3MOXHOCTBKO MHOTOKPATHOMO CM3a3bIBaHNA
HLT MOALWMMHMKK, paboTatoLLve NpY HI3KO/BbICOKOM TemnepaType
K TIOAWWMHMK C KOHWYECKUM BHYTPEHHUM AamMeTpom
L Y3en 6onblie CTaHAAPTHOTO pazmepa AN 6a30B0T0 BHYTPEHHero Anamerpa
P Kopnyc ¢ %" BSP Hunnenem Ans cmasku (ctaHaapT v” UNF).
R Y3en meHblle HOPMaNbLHOTO pazmepa ANS 6330800 BHYTPEHHero AnameTpa



AccopTumeHT usgenunit mapku Self-Lube®

YCTaHaBnMBaemble B y3/bl noawmnHuky Self-Lube®

B 3CCOpPTVMEHT MOAWMMHMKOBLIX Y3108 Self-Lube® BxoaaT
M30eNMa C YYTYHHBIMK, CTANbHBIMUN 1 PE3MHOBLIMM KOPMyCcamu
€ YCTAHOBNEHHbIMM NoALIMMHMKamK Self-Lube® co
chepuyecknm HapyXHbIM AN3METPOM. Y3Nbl 0ObIYHO
BbIAEPXKMBAOT N3HAYaNbHYH HecoocHoCTb A0 0.030 paanaH,
HO OHW He peKOMEeHA0BaHb! ANS PabOTbl MPU HECOOCHOCTH
npesblwatouen 0,001 paanaH.

B accoptvmeHTe npeacTaBNeHbl Cheayrolive TiNbl KOpnyCoB:

OnopHble, q)}'\aHLIEBbIE, HATAXHbIE, KaPTPVIXKAHBIE 1 MOABECHbIe.

06bIYHO BLIOOP Y313 OCYLLECTBARETCSA COMACHO TPEGOBAHNAM
OyAyLLero npumeHeHns, HO 3CTeTUYECKIA B MEXaHN3M3
TAKXKe MOXET UrPaTb BIXKHYO PONb. KOHCTPYKUMA
noALmMnHMKos Self-Lube® ynoBnetsopsieT 0601M KpUTEPUAM.

YyryHHble 3aroTOBKM M3r0TaBMBAOTCA 113 BbICOKOK3YECTBEHHOIO
4YryHa, He06pabOTaHHAs MOBEPXHOCTb KOTOPOTO MOKPLIBAETCH
3NeKTPOCTATNYECKON KPACKOW eCTeCcTBeHHOM CYLLIKM.

Kopryca 13 LUTaMNOBAHHOW CT3/W1 M3rOT3B/WIBAOT 13 NNACTWH
MSATKOW CTaNK, MOKPbITBIX CBEPXY CNOEM LIMHKA.
TepMONN3CTOBbIE KOPMYCa OTIMBAIOTCS M3 BbICOKOK3UYECTBEHHOTO
TEPMOMNNACTUYECKOTO CHHTETUYECKOTO KayuyKa.

TopueBast KpbIwka Self-Lube®

TopueBast Kpbilka Self-Lube® npeaHa3HauyeHa ANA 3aLLNTbI
MEXaHN3Ma CT3HKa OT OMacHO BPALLAMOLIMXCH KOHLOB BaNa

V1 33LLMTbI BHELHWX YacTelt MOALMMHUKA OT 3arpa3HeHus.
KpbILLIK3 13roTOBNEHa 13 BbICOKOKAYeCTBEHHOM MSTKOM CTanw

¥ MOKPbIT3 IMaNeBo Kpackoi. Kpacka Aenaet metann 6onee
MPOYHLIM, NPYUBNEKATENbHBIM U A0NTOBEYHBIM. KPbILLIK3 Nerko
YCTaHABAMBAETCA U CHUMAeTCs 6e3 NoBpexxaeHN 1 nedopmaLini,
4TO NO3BOANSET NepeyCTaHaBAMBATL ee M0 HeCKONBKO Pa3.

(TaHA3PTHbIE YCTaHABAMBAEMbIe B y3en NoawmnHukm Self-Lube®
o Chepuyeckm HapyKHbIM AN3METPOM UMEFOT Ha HapY>KHOM
KONbLe «KaHABKY» HAMPOTWB CMA304YHOM KAHABKW. Ha KpbiLLke
CyLLecTByeT AB3 3y6U3, KOTOPble, NPOXOAS Yepe3 NUTbeBble
OTBEPCTUS, MPOXOAAT B «KAHABKM» HAPYXKHOTO KONbLIA.

370 06ecneynBaeT 0ueHb NPOYHOe COeAMHEHVe 1 NPeaoTBpaLLaeT
CMelLieHre KpbILWKX. Ang nprobpeteHns AaHHOro 33LLMTHOMo
CBOWCTBA M0Ab30BaTeNto Y3108 Self-Lube® He TpebyeTcs nokynaTb
0co6ble MOAWMMHWKNA WAV NCNONL30BATb Kakne-n16o
AOMNONHNTENbHbIE 3aNOpHble YCTPONCTBA. TOPLIEB3As KPbILLK3
CHMMIETCS NPY NOMOLLIM NHOGOTO PbIYara, KOTOPbIN BCTABASETCS
B HE6ONbLLIOE 0TBepCTME B OAHOM 13 3y6L0B. JIerknin HaXXnm Ha
Pbluar 0cBO60XAAET 3ybel| U3 «KaHABKMY» HAPYKHOTO KONbL3.
[\Ns 0TBEpCTVIS NpelyCMOTPeHa NOAXOALLAS 33MEHAEMAS KPbILLK3.

NoALNNHUKA MAPKW SELF-LUBE® 15



YnnoTHeHWs 1 cMa3Ka

MNepuoamnyeckan cmaska noalmnumka Self-Lube

HanonHeHve cmaskom noawmnHnka NSK tvna Self-Lube
NPOM3BOANTCA 3aBOACKMM MyTem ¢ obeceyeHnem NpaBuNbHOIO
KONNMYECTBA CMA3KW. Py 3TOM, 3aKNaAAKa AONONHUTENLHON
CMa3KM BO BpeMSl MOHTaXa He TpebyeTca.

B nepuoanyeckoi cmaske HeT HeoOXOAMMOCTY, MCKNHU3S PAtOTy
NOALUMMHMKA B YCNOBMAX SKCTPUMANbHbIX TEMNEPaTyp, CKOPoCTel
W HArpy30K WK B YCNOBUSX UPE3MEPHON CbIPOCTY 1 3arPSi3HEHHOCTU.

4acToTa NeproanyHOCTY CM33KWM 33BMCHT OT TUMA 1 KaYeCTBa Camon
CM33KM 1 0T ONepaLMoHHbIX YCNOBUI. B CBA3M C 3TUM, TPYAHO
YCTaHOBUTL 06LLee Npaguno, HO NMpY 06bIYHBLIX ONepaLMOHHbIX
YCN0BUGX PaboThl, Xenaemo YToobl CMa3Ka OblNa NMOMoNHEHa Nnepej
OfHOW TpeTbto (1/3) pacueTHoW LOAFOBEYHOCTH. OHAKO BAXKHO
VIMETb BBMAY TaKMe (HAKTOPbI KK 3arycTeHne CM3sKi B MACNSHHbIX
0TBeCTUAX, 1eN3a5 NONONHEeHNe HEBO3MOXHbBIM, NI Pa3pyLeHne
CM33KM 13-33 OKCUAMPOBAHMA B npovecce paboTbl MALLMHLI.

Tab/n1La NOKA3bIB3ET CTAHAIPHTYHD YACTOTY MOMONHEHNS
NOALIMMHMKOB CM33KON. HE33aBUCMMO OT PaCHeTHOM AONTOBEYHOCTH,
AAHH3s TabAWLA NPUHWUMAET BO BHMMAHWe Takne (BaKTopbl Kak
CKOPOCTb BPALLEHWSA MOALUMMHMKA, ONEP3LMIOHHYIO0 TeMMNepaTypy
1 OKPY>KatoLLIMe YCN0BKS € TOUKM 3peHns 6e30MaCHOCTM.

MpoV3BOANTENLHOCTH NMOALUUMHIKS BO MHOTOM 33BUCUT OT
KONAMYECTBa CMA3ku. B Nopsaake U36exaHns nepenHeHns u Ans
ONTUMANLHOM PAGOTLI MOALIMMHIKE, PEKOMEHA0BAHO NPOV3BOANTL
nononHeHve CMa3sku B npoliecce paboTbl MALLNUHBI. [POACAXKATH
HANONHATL NOAWMMHMK A0 Tex Nop, NOKa He6oNbLUVE BbIAeNeHNs He
MOSABATCS 113 NOA HAXKHETO KPas YMAOTHEHNS HA3 BHYTPEHHEM KONbLie.

Cma3ka
Aetannb [Anana3ox Temneparyp C(maska Mocraswuk
CTaHAAPTHbIN -20°C po +110°C Alvania S2 Shell
NOALWIVNHWK
MoAWwNNHUK HLT -40°C po +180°C Kluberquiet BQH72-102 Kluber

YacrtoTa nepepuoan 4yeCKkon CMasKu

KpomouHoe ynnotHeHue

CTAHAAPTHO YNNOTHEeHMe B y3/1ax
Self-Lube® cocTonT U3 NONVMMEPHO-TK3HeBO
NPOKNAAKY, 33XKATON MEXXAY ABYMS!
METANNNYECKMMI NNBCTUHAMI. TToao6Hoe
YCTPOWCTBO YNNOTHEHNS ObINO YCMeLHO
0MpoBOBAHO B TeYEHME HECKONBKWX NeT

B CAMbIX PA3HbIX MPUMEHEHNAX.
S-06pazHoe YNNoTHEHVe NMeeT Paj
LOMNONHUTENbHBIX KOHCTPYKTUBHBIX
0C06eHHOCTeN. HUTPUNBHOE YNoTHEHNe
(0603H3UYEHO YepHbIM) NPUKNEeHO K
KECTKOMY CTaNbHOMY NPOGUNLD, KOTOPbIN
KECTKO KPenmTcd K Hapy>XKHOMY KONbLly
NOALMNHMKA. [MOKas KPOMKA YrNOTHEHNA
KOHTAKTVPYET C OTLNNDOBIHHOM
NOBEPXHOCTLHO BHYTPEHHEro KonbLa,
CHV>KAfA TPeHne C YNNoTHeHVeM.

OAHOKpPOMOYHOE
(CTaHAApPTHOE) YNNOTHEeHNe

MacnootpakatenibHble KONbL3

B ciyyae, koraa Tpebyetcs bonee
3(DPeKTVBHAS 33LLKT3, NpK STOM
HEeobXOAWIMO COXPaHNTL CKOPOCTb,
YKa3aHHYHO B KaTanore, vaeanbHo
NOAXOAWT YNNOTHEHVie B BUAE
MACN00TPAXKATENLHOIO KONbLIA.

OHO COCTOWT 13 CTaNBHOMO GNAHLI3,

K KOTOPOMY MpUKPennsaeTcs rnbkas
HUTPUNbHAS KPOMKA. Mo06Hble
YNNOTHEHVS NPeANaArakoTcs AN
noALLMnHKKoB cepurin 1000G 1 1000DECG

11 0603HaYarOTCS Cyukcom FS (Hanpumep,
1025-25GFS, NP25FS). GnaHeL, NOAroHseTcs
Mo BHYTPEHHEMY KONbLLY.

CTaHAAPTHOE YINAOTHEHNE +
MaCNo0TpaXkatelbHOe KONbLO

TpoViHOe MaH)XeTHoe YynnoTHeHne
(TpexKpomouHoe ynnoTHeHue)

[NS MEXaHN3MOB, PAbOTAHOLLWX NPK
BbICOKOM YPOBHE 3arPs3HeHIs,
PeKoMeHLYeTCs KCMoNb30BaThb CreLransHo
Pa3paboTaHHbIe TPeXKPOMOUHbIe
YNNOTHEHNS. Takoe YNNOTHeHre COCTONT

V13 L@NbHONTOO HATPABHOTO YNNOTHEHNS
Y Tpex YINOTHAOLLMX KPOMOK. byayum
NPUKPenneHHbIM K 3aLLMTHOM CTaNbHON
BHeLLHel NNacTuHe, KOTopag, 8 CBOKO
Quepefib, ECTKO 33KPeneHa B Hapy>XHOM
KONbLE, YNNOTHeHVe CTAHOBWTCA 04YeHb
3bdexTnBHBIM. Mofo6HOe YNNoTHeHWe He
PEeKOMEH/YeTCS 1CMONb30BaTh B YCNOBUAX
60NbLLMX CkopocTer. Cm. cTp. 88-90.

YNNOTHeHne € Tpems
KpOMKamu (TporHoe
M3HXeTHOe YNNOoTHeHVe)

Tvn 3HavyeHne OKpy>Karowme ycnosms OnepauvoHHas Temneparypa °C, °F YacroTa nepepmoanvecKoil C(Maskmn
Yacbl Mepuon
(TaHnapt 40000 v HiXe 06bluHble -15 00 +80 +5 00 +176 1500 no 3000 6 N0 12 mec.
CraHpapt 70000 1 HWxe 06blYHble =15 po +80 +5 00 +176 1000 po 2000 3 N0 6 mec.
(TaHnapt 70000 v HWxe 06bl4Hble +80 no +100 +176 po +212 500 no 700 1 mec.

HLT 70000 1 Huxe 06blYHble +100 no +130 +212 o +266 300 po 700 1 mec.

HLT 70000 v Huxe 06bl4Hble +130 no +180 +266 0 +356 100 o 300 1 Hen.

HLT 70000 1 Huxe 06blYHble -60 no +80 -76 po +176 1000 po 2000 3 10 6 mec.
CTaHA3pT 70000 v Huxe OueHb 33MblNeHHble =15 00 +100 +500 +212 100 po 500 1Hen. po 1 mec.
Cranpapt 70000 1 Huxe OTKPLITOCTb K BO3AGWCTBIIO =15 no +100 +5 00 +212 30 no 100 1 0HA A0 1 Hepn.

10 BOAZHbIE 6PbI3rK

dn = AnameTp 0TBECTUS BHYPEHHETO KONbLA (MM) - CKOPOCTb (06/MIH)

16



YcTpouncTta pukcaumm Ha Bany

YC(TaHOBOYHbIE BUHTbI

3anopHoe YCTPOWCTBO COCTOWT U3 ABYX CAMOCTOMOPALLINXCA
YCTAHOBOUHbIX BUHTOB C FONOBKOM NOA KNKOY 1 prdneHbIMM
33KPYINEeHHbIMY KOHLAMK, KOTOPble NMOMeLL3HOTCH B PACLLUMPEHHOe
BHYTPEHHee KOMbLIO. NPy HOPMBNbHbIX HArPy3Kax v CpefHern paboyei
CKOPOCTM MOXHO NPOCTO 33KPenuThb MOALINMHNKOBBIA Y3en B HYXXHOM
MeCTe ¥ 3aTaHYTb 60NThI A0 PeKOMEHAYeMOV BeNUMHbLI MOMEHTA
33TAKKN. MOXKHO A0CTVYb AOMNONHUTENBHOMO YPOBHA NPOYHOCTY,
eC/v NPOCBEepNNTL Ba B MeCTe BbIXOAa 60/1T0B. UT06bI NPOBeCTy
TOYeYHOe CBep/eHre, CHa4ana yaanute 60NTbl 1 OTMETbTe MeCTo Ha
Bany. Mopdepute CBepNo Mo pasmepy Manoro AMaMeTpa 0TBepCTui
Ha BHYTPEHHeM KO/bLie 1 CBepanTe Ban Yepes 310 0TBepCTVie Ha
TYOVHY KOHYMKA CBEpNa. BepHUTE Ha MeCTO BUHT 1 3aKpyTuTe ero
B Ba/\ B 0ObIYHOM NMOpaAKe. PeKOMeHAALMN N0 BeNYMHe MOMEHTA
33TAKKM ANG 33MN0PHBIX BUHTOB NpviBeaeHb! Ha CTp. 18.

OVKC3UMM NpY MOMOLLIW YCTAHOBOYHOMO BUHTA

JKCLeHTPMKOBOE 3anopHoe KONbLO

3TOT TUN 33MOPHOTO YCTPOVCTBA COCTOMT M3 SKCLIEHTPUKOBOTO
AMameTpa, ChOpMMPOB3HHOIO Ha PaCLUMPEHHOM BHYTPeHHeM Konblie
NOALLMMHAKA. BHYTPEHHEe KObLIO CXOAHbIM 06Pa30M CLEMNEHO €O
ChOPMMPOBAHHBIM KCLIEHTPUKOBBIM AMAMETPOM BO BHYTPEHHEM
AnameTpe 0TAeNbHOMO KONbLA. GUKCaLMs 0becrneurBaeTcy
MOBOPOTOM 33MOPHOIO KONbLA B HANP3BAEHWW BPaLLIEHWS BaNa
N0 TeX Mop, NOK3 SKCLEHTPVIKOBbIE AVAMETPbI 11 33MOPHOMO KO/bL3
11 BHYTPEHHEro KONbLA MO/HOCTLIO HEe CLendTca Mexay COO0w.
3aropHoe KoNbLO 0CHALLIEHO HECKBO3HbIM OTBEepCTMEM, YTO6bI
obnerunTb 3aKpenneHre npy GUKCaLMM NOALMMHMKA Ha BaNY.
Korna y3en 3akpernneH YCTaHOBOYHbIMM BUHTAMI, 3aTAHYTbIMM

N0 PEKOMEHA0B3HHOTO Ha CTP. 18 MOMEHT3, NpefoTBPaLL3eTCH
CMelLLieHne 33M0pHOro KoNbL3a Mpu paborTe.

ONKCaLUMA NPy NOMOLLIM 3KCLEHTPUKOBOIO KONbLA

KoHunveckas 3anopHas BTYNKa

Mofo6HOe 33aMopHOe YCTPOCTBO, BKAKUALOLLEE CTAHAAPTHYHO
KOHUYECKYH 33MOPHYHO BTYAKY, KOHTPralKy W CTOMOPHYHO LLI3NGY,
PeKOMEeHAYeTCS NCNONb30BATh B CNYY3AAX, KOrAa TpedyeTcs
NO3WTWBHbIY (Ban) 33nop. MpK YCTaHOBKE NOALWNNHIKA HA BAN
cnenyet TWATeNbHO CNeAmnTb 33 Tem, YToObl KOHTPraiika He 6bina
CNVILIKOM CUABHO 33TAHYTA, MHAUe BHYTPEHHMIA 3330p NOALLMMHIKS
MOXeT ObITb CBeAEH Ha HeT, @ 3T0 MOXeT Np1BeCTy

K MpexaeBpemMeHHOMY BbIXOAy AeTanK 13 cTpos. CTONOpHas
Lan6a HeoOXOAMMA AN TOTO, YTOOLI KOHTPranka He «Cbe3xkanay,
KOTA3 OMH 13 3y61LI0B BXOAWT B COOTBETCTBYHOLLYH) 60PO3AKY
KOHTpramku (Cm. UHCTPYKUMW NO C60PKe HUXe). PekomeHayemble
BENMUMHbI MOMEHTa ANG KOHTPraek npusefeHbl Ha cTp. 18.

OrKCaUMmM Npy MOMOLLM KOHUYECKOM BTYNKK

KpenneHue KoHUYeCKMX 3anopHbIX BTynok Self-Lube®

» (CHadana 3akpenute kopnyc Self-Lube® Ha o6opynoBaHNY
OONTaMM 1 QUNCTWTE BA 1 BTYKY OT OCTATKOB CMA3KM U M3CNa.

» TlomecTnTe y3en Ha Ban 1 3aTSHUTe KOHTPranky BPYYHYH.

» ECNM HepOCTYNeH AMHAMOMETPUYeCKII KoY, ANG 33TATVIBAHNS
KOHTPramkn HeoOX0AMMO BOCMONb30BATHCA 3aTYNNEHHbIM
NPOBOMHUKOM 1 MANEeHbKAM MONOTOYKOM.

» TlpoBepbTe, CBOOOAHO NN BPALLIETCA NOALWMMHMK HA Bany,
4TOObLI NPOBEPUTB, He ObIN N CBEA\eH HA HEeT BHYTPeHHNI
3330p 1 YA3NOCh /N M36exaTb NpeiBapUTeNbHbIX HArPy30K.

» HakoHel|, 3admKcMpyiiTe raiiky COOTBETCTBYIOLLIEN PUCKON
KOHTPOBOYHOMN LLAnNObI. CNerka 3aTaHnTe KOHTPramky npw
HeObXOAMMOCTH, HO HI B KOeM C/ly4ae He CABUranTe ee.

» PekomeHalyeTcd NpoBePATh, H3CKONBKO XOPOLLO 33aTAHYTA
KOHTPranka, kaxzable 100 4acos paboThl.

nogLWnUNHUKU MAPKN SELF-LUBE® 17



Pe3bba n MOMEHT 3aTSAXKMU YCTaHOBOYHOIO BUHTA

Pe3b6a 1 pa3mep YCTAHOBOYHOIO BMHTA

1017 aUNF M6 x 0.75 aUNF M6 x 0.75
1020 aUNF M6 x 0.75 aUNF M6 x 0.75
1025 4UNF M6 x 0.75 aUNF M6 x 0.75
1030 4UNF M6 x 0.75 5heUNF M8 x 1.00
1035 s UNF M8 x 1.00 sUNF M8 x 1.00
1040 “%sUNF M8 x 1.00 ¥sUNF M10 x 1.25
1045 heUNF M8 x 1.00 ¥sUNF M10 x 1.25
1050 ¥UNF M10 x 1.25 ¥sUNF M10 x 1.25
1055 ¥sUNF M10 x 1.25 ¥sUNF M10 x 1.25
1060 ¥UNF M10 x 1.25 ¥sUNF M10 x 1.25
1065 ¥8UNF M10 x 1.25 ¥sUNF M10 x 1.25
1070 716UNF M12 x 1.50 ¥sUNF M10 x 1.25
1075 716UNF M12 x 1.50 ¥sUNF M10 x 1.25
1080 716UNF M12 x 1.50 - -

1085 h6UNF M12 x 1.50 - -

1090 2UNF M12 x 1.50 - -

3095 %UNF M16 x 1.50 - -

MoMeHT 3aTa>KKM YCTAHOBOYHOIO BUHTA U MAaKCMMabHble 0CeBble Harpy3Ku

Y4aUNF 8" 6.8 60 2500 560
5heUNF 32" 124 110 3500 785
¥BUNF he" 22.6 200 4500 1010
7h6UNF 73" 31.6 280 7500 1685
12UNF " 45.2 400 9000 2025
“8UNF %" 53.9 477 15000 3370
M6 x 0.75 3Mm 57 50 2500 560
M8 x 1.00 4mm 124 110 3500 785
M10 x 1.25 5MM 271 240 5000 1235
M12 x 1.50 6MM 38.4 340 8000 1800
M16 x 1.50 8mm 53.9 477 15000 3370

lpmeyaHve: Tpu 3HaYNTENbHbIX 0CeBbIX HArpy3Kax pekoMeHAYeTCsa YCTaHaBAMBaTb NOALUMMHAK NNLOM K 3aMnAe4nkam Bana
PekomeHAOBaHHbIe MOMEHTbI 3aTXKKN ANA 3aKpenutenbHbIX BTY10K

200m, %" 30 265

25MM, 196", 1" 40 355
30MM, 115", 136" 50 440
35mM, 14", 13" 60 530
40MM, Ths", 115" 65 575
45mm, 16", 134" 75 660
50MM, 115", 2" 85 750




MHCTPYKLMM Mo yCcTaHOBKe MoAWMUNHUKOBbIX Y3108 Self-Lube®

Y3nbi Self-Lube® ¢ ycTaHOBOUHbLIMY BUHTaMK

(=
(=
1. CHUMUTE YCTAaHOBOYHbIE BUHTLI 2. 3akpenute y3en 60NTamn K 3. 3aTAHNUTe YCTAHOBOYHbIE BUHTLI
C BHYTpPEHHero aAnamertpa M7\0CKOV NMOBEPXHOCTY, HO He [0 PEKOMEH0BAHHOIO 3H34YeHns
N HafeHbTe MOALMMHMK Ha Ban. 3aTarnBanTe 60NTbl CWULLIKOM TYTO. MOMEHTA 3aTSKKM.

y3nbl Self-Lube® ¢ 3KCLIEHTPMKOBLIM 3aMOPHBIM KOJIbLIOM

1. Cobepute y3en 2. Cnerka 3atannte 3. HasepHute 4. 33TaHNTe 33anopHoe 5. 3ataHnTte
13 NOALIWMHMKA O0NTbI, NOBTOPUTE 3KCUEHTPUKOBOE KONbLO Nnpu YCTaHOBOYHbIN BUHT
1 KOpnyca onepaumnio ¢ Apyron KONbLO Ha Ban MOMOLLM ONPaBKK [0 PEKOMEH0B3HHOMO
 Haf\leHbTe ero CTOPOHbI Bana. B HaMnpasneHnm 1 MONOTOYKA. 3HAYEHNA MOMEHTa
Ha Ban. MONHOCTBIO 3aTAHUTe ero BpaLleHws. 3ATAKKM.
He HapeBanTe 60NTbI C 06enx
33M0pHOE KONbLO. CTOPOH Bana.

MakcMmanbHble peKoMeHA0BaHHbIe NOCTOSAHHbIE HArpy3Ku MpepenbHble 3HaYeHUsA NPOYHOCTU KOpMyca

Ha Kopmnyc PagnanbHble  Ocesble

MaKCMManbHble Harpy3Ku, NoKa3aHHble PSAOM, NPpUBEAeHbI Harpysku Harpysku

8 MPOMOPLWM K CTATNYECKON HOMUHANLHO Harpyske (C ) Ha 046G 0.75Cx

NOALWWMHKK Y313. ECM 3H3UYeHWe 0CeBOW Harpy3ku npesbiaeT ozwg@iﬂ%m 0655_,@ 0.45{::@5&.45&
M3KCMMANbHYIO 0CeBYIO HArPy3Ky YAEPXKMB3HMA 3aN0PHOr0

BUHT3, YKA33HHYIO HA CTP.18, HEOOXOAMMO MCMONL30BATL YMOP, |

PACNONOXKEHHbIN BNNOTHYO K MAOCKOCTM BHYTPEHHEro KonbLa. “ “
[py yCnoBumsX, NpeAnoNaratoLwwnx YA3pHYH HArpysky,
He06X0AMMO 1CMONL30B3TL AOMONHUTENbHbIE Mepbl
6€30MacHOCTL.

0.45C

0.25C 0.45C

nogLwnnHUKU MAPKN SELF-LUBE® 19



,D,OI'IyCKM N CKOPOCTH

[lonycky BHYTPEHHEro AYameTpa BHYTPEHHEero KonbLa - TUMbl YCTAHOBOYHOTO BUHTA M 3KCLEHTPUKOBOTO KONbLA

10 18 0.3937 0.7087 +15 0 +6 0
18 31.750 0.7087 1.2500 +18 0 +7 0
31.750 50.800 1.2500 2.0000 +21 0 +8 0
50.800 80 2.0000 31496 +24 0 +9 0
80 100 31496 3.9370 +28 0 +11 0

[ONycKN HApY>KHOTO AMameTpa HapyY>KHOro KoNbLa

30 50 0 -1 0 -4
50 80 0 -13 0 -5
80 120 0 -15 0 -6
120 150 0 -18 0 -7
150 180 0 -25 0 -10
180 250 0 -30 0 -12

[onycky Kopnyca no 0THOLIEHMIO K BHYTPEHHeMy ANAMETPY YCTAHABANBAEMbIX NAapaN/ie/ibHO NOALINMNHUKOB -
cepuu 1100, 1100DEC, 1300 n 1300EC

40 +25 0 +10 0 8 33 3 13
47 +25 0 +10 0 8 33 3 13
52 +30 0 +12 0 -9 -39 -4 -15
62 +30 0 +12 0 -9 -39 -4 -15
72 +30 0 +12 0 -9 -39 -4 15
80 +30 0 +12 0 -9 -39 -4 -15
85 +35 0 +14 0 10 -45 -4 -18
90 +35 0 +14 0 -10 -45 -4 -18
100 +35 0 +14 0 10 45 4 18
110 +35 0 +14 0 10 -45 -4 18
120 +35 0 +14 0 10 -45 -4 18
125 +40 0 +16 0 -12 -52 -5 20
130 +40 0 +16 0 -12 -52 5 20
140 +40 0 +16 0 -12 -52 -5 20
150 +40 0 +16 0 -12 -52 5 20
160 +40 0 +16 0 -12 -52 -5 -20




[lonycky Bana u fonycTMmble CKOpOCTU

1017 12-17 12-1e 7000 0 -1 0 -4 5000 0 -18 0 7 2000 0 -43 0 -17
1020 20 k4 6700 0 -13 0 -5 4200 0 21 0 8 1700 0 -52 0 -20
1025 25 1361 6250 0 -13 0 -5 3600 0 21 0 -8 1350 0 -52 0 -20
1030 25-30 P81 5300 0 -13 0 -5 3100 0 21 0 8 1100 0 -52 0 20
1035 30-35 18-17h6 4500 0 -16 0 -6 2700 0 -25 0 -10 900 0 -62 0 24
1040 35-40 1%-1916 4000 0 -16 0 -6 2400 0 25 0 -10 750 0 -62 0 24
1045 40-45 V1% 3700 0 -16 0 -6 2200 0 -25 0 -10 600 0 -62 0 24
1050 45-50 1%-2 3400 0 -16 0 -6 1950 0 -25 0 -10 500 0 -62 0 -24
1055 50-55 18-2%s 3100 0 -19 0 -7 1800 0 -30 0 12 450 0 74 0 29
1060 55-60 2Ys-27hs 2800 0 -19 0 -7 1600 0 -30 0 -12 400 0 74 0 29
1065 65 2% 2600 0 -19 0 -7 1500 0 -30 0 -12 350 0 74 0 -29
1070 60-70  17hs2"%e 2450 0 -19 0 -7 1400 0 -30 0 -12 300 0 74 0 -29
1075 6575  2"he2'%e | 2300 0 -19 0 -7 1300 0 -30 0 -12 280 0 74 0 29
1080 75-80 2"%6-3 2150 0 -19 0 -7 1200 0 -30 0 -12 250 0 74 0 29
1085 80-85 3%6-3"6 2000 0 22 0 -9 1100 0 -35 0 -14 220 0 -87 0 -34
1090 85-90 363" 1900 0 22 0 -9 1050 0 -35 0 -14 200 0 -87 0 -34
3095 95-100 3 %64 1600 0 22 0 -9 1000 0 -35 0 -14 180 0 -87 0 -34

[Ng 60NbLUIMHCTBA YCTPOWCTB BMNOAHE AOCTATOMHO UCMONb30BaHNA  [LOMYCKM KOpNycoB AN NoawmnnHukos cepum FC, MFC, SLC n MSC
06bI4YHOT0 YCTAHOBOYHOIO BUHTA. P11 UCMONB30BAHNN
3KCLIEHTPUKOBOTO KO/bLIA, PEKOMEHAYeTCA NPUAEPKMBATLCS
3HAYeHW A0MYCKOB HArpy3kM Ha Ban U3 KONOHKYM «BbICOKME
Harpy3Kku». Mpu NCNoNb30BaHWM 33MOPHOM KOHUYECKOWN BTYNKN
PEKOMEHAYHTCH A0MYCKN U3 KONOHKN €HU3KME HArPy3Kn».

B TsKenblx pabounx ycnoBrax (Hanprmep, nNpu BbICOKOM YpOBHE
BMOP3LMM UM YAAPHOTO BO3AEVCTBIS) MOXKET NOTpeboBaThCs NTEC 150 H7 150 H7
MCNONB30BaHWe Nerkon YCMNMBaKoLLIEN NPOKNAAKN MEXAY BaNOM

1 BHYTPEHHUM AUAMETPOM MOALLMMHAKA.

ISO H7 1SO N7

MSC

PagmanbHbIi BHYTPEHHUI 3330Pp

a (T1aHpapt Self-Lube
4 Cepwisi ¢ 6NOKMPYHOLLIeH KOHYCHOW BTYNKOM
(&) HLT cepud

NOALNNHUKA MAPKW SELF-LUBE® 21



22



Tabnuubl no nogwmnHukam mapku Self-Lube®

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 23



YyryHHbIe onopHble nogwunnHmkm mapku Self-Lube®
Cepusa NP

G
nvametp
6onta

NP-A NP-EC
12 NP12 NP12EC 1017 1 126.5 30.20 14.2 57.2 100.5 85.5
15 NP15 NP15EC
16 NP16 NP16EC
7 NP17 NP17EC
V2 NP2 NPV2EC
B NP%s NP<EC
20 NP20 NP20A NP20EC NP20DEC 1020 2 1270 33.30 14.0 65.2 100.5 88.5
k4 NP NP3%A NP34EC NP34DEC
25 NP25 NP25A NP25EC NP25DEC 1025 3 139.0 36.50 16.0 71.0 n2.7 96.8
7 NP7s NP78EC NP7sDEC
%he NP%6 NP%16EC NP1%16DEC
1 NP1 NP1A NP1EC NP1DEC
30 NP30 NP30A NP30EC NP30DEC 1030 4 160.5 42.90 177 827 1295 108.5
18 NP1%s NP1Y5EC NP1YsDEC
136 NP1%6 NP13/16EC NP1316DEC
1 NP1%R NP1%AR NP1ECR NP1iDECR
35 NP35 NP35A NP35EC NP35DEC 1035 5 166.0 47.60 175 93.0 136.5 1215
I NP1%a NP1:A NP1Y4EC NP1%4DEC
1% NP1¥%s NP1¥EC NP1%DEC
1he NP1/6 NP17/46EC NP17/16DEC
40 NP40 NP40A NP40EC NP40DEC 1040 6 180.5 49.20 18.5 98.5 148.0 1270
1k NP1z NP1%2A NP1%2EC NP1%2DEC
45 NP45 NP45A NP45EC NP45DEC 1045 7 190.5 54.00 20.0 108.0 154.5 140.5
18 NP1% NP1%EC NP1%DEC
e NP1'%6 NP11716EC NP1'%16DEC
1 NP1 NP134A NP134EC NP1%DEC
50 NP50 NP50A NP50EC NP50DEC 1050 8 206.0 57.20 21.0 152 163.0 154.0
178 NP173 NP178EC NP17DEC
%6 NP1'%6 NP1'%16EC NP1'%16DEC
2 NP2R NP2DECR
55 NP55 NP55DEC 1055 9 219.5 63.50 24.8 1295 178.5 162.5
2 NP2 NP2DEC
2V NP2V NP2sDEC
2% NP2%6 NP2346DEC
60 NP60 NP60DEC 1060 10 240.0 69.90 26.3 142.3 201.0 176.0
2Va NP2Ys NP24DEC
2% NP2% NP2%DEC
27he NP276 NP27/16DEC

MoXanyicTa, NposepbTe HaANUMe.
24



YCTaHaBNMBaeMble B y3en MOALWWMHUKM C MACA00TPaXaoLLMMU
KONbU3MK, NpeacTaBneHHble Ha CTp. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyhdwmKe «FS», Hanpumep NP4OFS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npeduKc «T», Hanpumep TNP25.

10 30.5 20.5 27.38 - 28.63 - 11.58 6.53 - 9550 4800 7000 0.5
10 32.5 22.5 31.00 25.80 31.03 4373 1273 7.53 1713 12800 6650 6700 0.6
10 36.5 24.5 34.10 27.30 31.03 44.43 14.33 753 17.53 14000 7880 6250 07
12 41.5 27.5 38.10 31.20 3573 48.43 15.93 9.03 18.33 19500 11300 5300 13
12 44.5 30.5 42.90 34.90 38.93 5113 17.53 9.53 18.83 25700 15300 4500 17
12 51.0 34.5 49.20 41.20 4373 56.33 19.03 11.03 21.43 32500 19900 4000 21
12 54.0 35.0 49.20 41.20 4373 56.33 19.04 1.04 21.43 32500 20500 3700 2.8
16 55.0 36.0 51.60 43.50 43.73 62.73 19.04 11.04 24.64 35000 23200 3400 32
16 60.0 395 55.60 - - 7142 22.24 - 27.84 43500 29200 3100 4.0
16 70.0 46.0 65.10 - - 77.84 25.44 - 31.04 48000 33000 2800 59

NOALNNHUKA MAPKW SELF-LUBE® 25



YyryHHbIe OnopHble NoAWNMHMUKOBbIE Y3kl Mapku Self-Lube®
Cepusa NP (npomonxeHue)

65 NP65 NP65DEC 1065 10/65 250.0 69.90 26.3 1443 205.0 176.0
2", NP2, NP2%2DEC
70 NP70 NP70DEC 1070 M 266.0 79.40 30.2 156.0 2200 200.0
AT NP2
75 NP75 NP75DEC 1075 12 275.0 82.60 28.0 164.0 2280 206.0
2% NP23/4
27 NP27s
26 NP2'%6
3 NP3
80 NP80 1080 13 291.0 88.90 30.0 174.0 2410 214.0
3 NP3L
85 NP85 1085 14 310.0 95.20 32.0 1870 262.0 2320
3% NP3
3% NP3%s
90 NP90 1090 15 3270 101.60 36.0 200.0 280.0 2440
3%he NP3716
3% NP37:

M0oXaNyicTa, NpoBepbTe HaNnume.



24

24

24

24

24

74.0

83.0

88.0

45.0

470

56.0

56.0

62.0

65.10

74.60

77.80

82.60

85.70

96.00

85.74

85.74

9214

25.44

30.24

33.34

33.34

34.15

3974

3414

34.14

37.34

57500

61000

66000

71500

83000

96000

40000

45000

49500

54500

64000

71500

2600

2450

2300

2150

2000

1900

59

8.0

9.0

9.7

1ne8

147

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 27



YyryHHble onopHble nogwmnnHukn mapku Self-Lube®

C 3aKpennTesibHbIMN BTYJ1KaMu
Cepua NP1000-K

?

G
avamerp  Hy
6onta

 m—
1|

NP1000-K
20 NP1025-20K H305 NP1025K 1025 3 139° 36.50 16.0 71.0 1127 96.8
% NP1025-3%K HE305-%
25 NP1030-25K H306 NP1030K 1030 4 160.5 42.90 177 827 1295 108.5
%he NP1030-"%6K HE306-"%
1 NP1030-1K HE306-1
30 NP1035-30K H307 NP1035K 1035 5 166.0 47.60 175 93.0 136.5 1215
g NP1035-1%:K HE307-1%
%6 NP1035-1%16K HE307-1%6
35 NP1040-35K H308 NP1040K 1040 6 180.5 49.20 18.5 98.5 148.0 1270
1 NP1040-1":K HE308-1%
1% NP1040-1%sK HE308-1%
40 NP1045-40K H309 NP1045K 1045 7 190.5 54.00 20.0 108.0 154.5 1405
17he NP1045-17/6K HE309-1716
IRz NP1045-1%2K HE309-1%2
45 NP1050-45K H310 NP1050K 1050 8 206.0 57.20 210 1152 163.0 154.0
e NP1050-1"%16K HE310-1"%6
1% NP1050-1%K HE310-134
50 NP1055-50K H311 NP1055K 1055 9 219.5 63.50 24.8 1295 178.5 162.5
%6 NP1055-1"%16K HE311-1"%6
2 NP1055-2K HE311-2

MoXanyicTa, NpoBepbTe HanNume.



12

12

12

12

51.0

54.0

55.0

60.0

35.0

36.0

395

290

31.0

35.0

36.0

39.0

42.0

38.0

450

52.0

58.0

65.0

70.0

75.0

14000

19500

25700

32500

32500

35000

43500

7880

11300

15300

19900

20500

23200

29200

6250

5300

4500

4000

3700

3400

3100

0.7

1.3

21

2.8

32

40

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 29



YyryHHbIe onopHble nogwunnHmkm mapku Self-Lube®
Cepua SL

12 SL12 SL12EC 1017 1 19.0 26.97 1.0 54.0 91.5 85.5
15 SL15 SL15EC
16 SL16 SL16EC
7 SL17 SL17EC
2 SLY2 SLY2EC
B SL% SL%EC
20 SL20 SL20A SL20EC SL20DEC 1020 2 126.5 31.75 125 63.7 100.5 88.5
% SL% SL3%A SL34EC SL%DEC
25 SL25 SL25A SL25EC SL25DEC 1025 3 139.0 3332 12.8 67.8 110.2 98.2
7 SL7s SLEC SL7DEC
%he SL'%e SL%6EC SL'%16DEC
1 S SL1A SL1EC SL1DEC
30 SL30 SL30A SL30EC SL30DEC 1030 4 161.5 39.67 145 79.5 130.0 109.0
1 SL1% SL1%EC SL1%DEC
136 SL1%6 SL1346EC SL1%6DEC
1 SL1%R SL1%AR SL1Y4ECR SL1%:DECR
35 SL35 SL35A SL35EC SL35DEC 1035 5 166.0 46.02 16.0 915 136.5 121.5
1 SL1% SL1YA SL1EC SL1YaDEC
1% SL1% SL1%EC SL1%DEC
17he SL1%e SL17/6EC SL17/46DEC
40 SL40 SL40A SL40EC SL40DEC 1040 6 180.5 49.20 18.5 98.5 148.0 1270
1k SL1%: SL12A SL1Y2EC SL1%2DEC
45 SL45 SL45A SLA5EC SL45DEC 1045 7 197.5 52.37 18.4 106.4 161.5 1415
1% SL1% SL1%EC SL1%DEC
e SL1"%e SL1"46EC SL1"%6DEC
1 SL1% SL1%4A SL13%4EC SL1%DEC
50 SL50 SL50A SL50EC SL50DEC 1050 8 214.0 55.55 19.3 14.0 1770 151.0
178 SL17% SL178EC SL17sDEC
%6 SL1"%6 SL1%16EC SL1"%16DEC
2 SL2R SL2DECR
55 SL55 SL55DEC 1055 9 219.5 61.90 23.2 128.0 178.5 162.5
2 SL2 SL2DEC
2V SL2"s SL2"sDEC
2% SL2%s SL23%6DEC
60 SL60 SL60DEC 1060 10 240.0 68.25 24.6 140.6 201.0 176.0
2V SL2Va SL2"aDEC
2% SL2% SL2%DEC
27he SL27%6 SL27/6DEC
65 SL65R 1065 10/65 250.0 68.25 24.6 142.6 205.0 176.0
2% SL2"2 SL2%2DEC
65 SL65 SL65DEC 1075 n 286.0 82.55 28.0 165.5 2415 200.5
70 SL70 SL70DEC
75 SL75 SL75DEC
2" SL2"%e SL2'%6DEC
2% SL2% SL23%DEC
275 SL27s SL27sDEC
2'%s SI21%6 SI21%16DEC

MoXanyicTa, NpoBepbTe Hannume.

30



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbU3MK, NpeACTaBneHHble Ha CTP. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyddwmKe «FS», Hanpumep SL35FS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npeduKc «T», Hanpumep TSL35.

10 30.5 20.5 27.38 - 28.63 - 11.58 6.53 - 9550 4800 7000 0.5
10 320 22.5 31.00 25.80 31.03 4373 1273 753 1713 12800 6650 6700 0.6
10 36.0 24.5 3410 27.30 31.03 44.43 14.33 753 17.53 14000 7880 6250 07
12 41.0 27.5 38.10 31.20 3573 48.43 15.93 9.03 18.33 19500 11300 5300 13
12 44.5 30.5 42.90 34.90 38.93 5113 17.53 9.53 18.83 25700 15300 4500 17
12 51.0 34.5 49.20 41.20 43.73 56.33 19.03 11.03 21.43 32500 19900 4000 21
12 54.0 35.0 49.20 41.20 4373 56.33 19.04 11.04 21.43 32500 20500 3700 3.0
12 55.0 36.0 51.60 43.50 4373 62.73 19.04 1.04 24.64 35000 23200 3400 34
16 60.0 395 55.60 - - 71.42 22.24 - 27.84 43500 29200 3100 4.0
16 70.0 46.0 65.10 - - 77.84 25.44 - 31.04 48000 33000 2800 6.1
16 70.0 45.0 65.10 - - 85.74 25.44 - 34.14 57500 40000 2600 6.2
20 74.0 47.5 77.80 - - 9214 33.34 - 37.34 66000 49500 2300 1.6

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 31



YyryHHbIe onopHble nogwunnHmkm mapku Self-Lube®
Cepua MP

’}

25 MP25 1030 1 160.5 44.45 19.3 843 1275 108.5
1 MP1
30 MP30 1035 2 166.0 4760 175 93.0 136.5 1215

136 MP1346
a MP1Y4
35 MP35 1040 3 203.2 53.98 23.0 107.5 160.0 135.0
1% MP1%s
1hs MP17/6

40 MP40 1045 4 2222 58.72 22.5 1me.7 172.5 145.0
1 MP1Y%2
45 MP45 1050 5 2222 58.72 22.5 6.7 172.5 145.0

116 MP1'16
1 MP134
50 MP50 1055 6 2195 63.50 24.8 129.5 178.5 162.5
17 MP17s
1% MP1'%16
2 MP2
55 MP55 1060 7 249.5 69.85 26.2 142.2 201.0 179.0
2% MP23%6
2" MP2s
60 MP60 1070 8 266.0 76.20 270 153.0 224.5 189.5
65 MP65R
276 MP27/6
2% MP272
65 MP65 1075 9 330.2 88.90 28.6 1778 255.6 206.0
70 MP70
26 MP2"%6
2% MP23/,

75 MP75 1080 10 330.2 88.90 31.8 184.2 255.6 228.0
2% MP21%6
3 MP3
80 MP80 1085 Il 381.0 101.60 31.8 203.2 317.5 260.0

3% MP3%s
3% MP3s
85 MP85 1090 12 381.0 101.60 333 209.6 3191 246.1
90 MP90
376 MP376
3% MP37"2

95 MP95 3095 13 431.8 127.00 333 254.0 371.5 301.6
100 MP100
3% MP3'%6
4 MP4

Moxanyncra, NposepsTe Hannyme.

32



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbLaMK, NpeacTaBneHHble Ha CTp. 91 1 92, MOXHO YCTaHaBAMBATL
B YKa33HHble CNieBa Kopnyca. 0603HaveHne y3na byaer coaepxarb
cyhuKe «FS», Hanpumep MPAOFS.

MOALNMHMKNA Y3N0B C TPOMHBIM MAHXETHbBIM YMAOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C AAAHHbIMK Koprycamu. 0603HaUYeHne TaKOro Y3na COAep>XnT
npedukc «T», Hanpumep TMP40.

12 41.5 27.5 38.10 15.93 19500 11300 5300 13
12 44.5 30.5 42.90 17.53 25700 15300 4500 17
12 570 40.5 49.20 19.03 32500 19900 4000 2.7
16 60.0 395 49.20 19.04 32500 20500 3700 32
16 60.0 39.5 51.60 19.04 35000 23200 3400 32
16 60.0 395 55.60 22.24 43500 29200 3100 4.0
20 69.5 46.00 65.10 25.44 48000 33000 2800 71

20 72.0 470 74.60 30.24 61000 45000 2450 9.3
24 88.9 66.7 77.80 33.34 66000 49500 2300 13.4
24 88.9 66.7 82.60 3334 71500 54500 2150 14.3
24 101.6 68.3 85.70 3415 83000 64000 2000 18.2
24 a1 79.4 96.00 39.74 96000 71500 1900 234
24 120.6 98.4 117.48 49.31 157000 122000 1600 34.4

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 33



YyryHHble onopHble nogwmnnHukn mapku Self-Lube®

C 3aKpennTesibHbIMAN BTYJIKaAaMU
Cepua MP1000-K

?

MP 1000-K

25 MP1030-25K H306 MP1030K 1030 1 160.5 44.45 19.3 87.4 1275 108.5
e MP1030-"%16K HE306-"%6
1 MP1030-1K HE306-1
30 MP1035-30K H307 MP1035K 1035 2 166.0 47.60 17.5 93.0 136.5 1215
1% MP1035-1%sK HE307-1%
136 MP1035-1%16K HE307-1%6
35 MP1040-35K H308 MP1040K 1040 3 203.2 53.98 23.0 106.4 160.0 135.0
4 MP1040-1":K HE308-1%
18 MP1040- 13K HE308-1%
40 MP1045-40K H309 MP1045K 1045 4 222.2 58.72 22.5 16.7 172.5 145.0
17he MP1045-1716K HE309-176
1Lz MP1045-1%2K HE309-1%2
45 MP1050-45K H310 MP1050K 1050 5 2222 5872 22.5 6.7 1725 145.0
16 MP1050-1""16K HE310-1"%6
1 MP1050-134K HE310-2
50 MP1055-50K H311 MP1055K 1055 6 219.5 63.50 24.8 129.5 178.5 162.5
1"%6 MP1055-1"%6K HE311-1"%6
2 MP1055-2K HE311-2

Moxanywncra, NposepsTe Hannyme.



4.5

570

60.0

275

30.5

395

395

31.00

35.00

36.00

39.00

42.00

45.00

45.00

52.00

58.00

65.00

70.00

75.00

19500

25700

32500

32500

35000

43500

11300

15300

19900

20500

23200

29200

5300

4500

4000

3700

3400

3100

17

2.7

3.2

32

4.0

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 35



YyryHHble OMopHble NoALWMNHUKOBbIE Y3kl Mapku Self-Lube®
Ha YKOPOYEHHOU OCHOBE
Cepus SNP (MeTpuyeckas pesbbal, Cepua CNP (pesbba UNC)**

HE
!

Il

SNP/CNP SNP-A SNP-EC SNP-DEC
CNP-A CNP-EC CNP-DEC
20 SNP20 SNP20A SNP20EC SNP20DEC 1020 2 65.0 33.30 13.5 65.8 50.8 M8x1.25
¥ SNP34 SNP34A SNP34EC SNP3/4DEC
25 SNP25 SNP25A SNP25EC SNP25DEC 1025 3 70.0 36.50 13.5 71.5 50.8 M10x1.50
V3 SNP7s SNP75EC SNP7sDEC
%6 SNP%6 SNP1%16EC  SNP'%16DEC
1 SNP1 SNP1A SNP1EC SNP1DEC
30 SNP30 SNP30A SNP30EC SNP30DEC 1030 4 96.0 42.90 16.5 83.9 76.2 M10x1.50
1V SNP1Ys SNP1Y5EC SNP1%sDEC
1% SNP1%16 SNP1¥%6EC  SNP13%16DEC
1 SNP1%R SNP1AR SNP14ECR  SNP1YDECR
35 SNP35 SNP35A SNP35EC SNP35DEC 1035 5 110.0 47.60 19.5 95.6 82.6 M10x1.50
1 SNP1% SNP1:A SNP1Y4EC SNP1"4DEC
1 SNP1%s SNP13EC SNP1¥:DEC
1he SNP176 SNP17416EC  SNP17416DEC
40 SNP40 SNP40A SNP40EC SNP40DEC 1040 6 118.0 49.20 19.5 1017 83.9 M12x1.75
12 SNP1%; SNP1%2A SNP1%2EC SNP1%2DEC
45 SNP45 SNP45A SNP45EC SNP45DEC 1045 7 1270 54.00 19.5 110.0 95.3 M12x1.75
1% SNP1%: SNP1%:EC SNP1%/DEC
16 SNP1'%16 SNP11%16EC  SNP1'%16DEC
1% SNP13/4 SNP134A SNP134EC SNP134DEC
50 SNP50 SNP50A SNP50EC SNP50DEC 1050 8 135.0 57.20 235 15.0 101.6 M16x2.00
s SNP17s SNP175EC SNP17sDEC
1136 SNP1%16 SNP11%16EC  SNP1'%16DEC
2 SNP2R
55 SNP55 SNP55DEC 1055 9 154.0 63.50 26.5 130.0 118.0 M16x2.00
2 SNP2 SNP2DEC
2 SNP2"s SNP2%sDEC
2%6 SNP23%6 SNP2316DEC
60 SNP60 SNP60DEC 1060 10 154.0 69.90 26.5 1415 118.0 M16x2.00
2" SNP2"s SNP22DEC
2% SNP2% SNP2%sDEC
276 SNP27/6 SNP27/16DEC

Moxanyncra, NposepsTe Hannyme.

“"[\aHHble Y3Nbl MAEHTUYHbI Cepny SNP 33 UCKAKOYeHVeM pe3bObi

36



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbU3MK, NpeACTaBneHHble Ha CTP. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyhdmKCe «FS», Hanpumep SNP25FS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npe@uKc «T», Hanpumep TSNP25.

¥-16UNC 320 22.5 31.00 25.80 31.03 4373 1273 753 1713 12800 6650 6700 0.9
¥-16UNC 36.0 25.0 34.10 27.30 31.03 44.43 14.33 753 17.53 14000 7880 6250 12
h6-14UNC 40.0 26.5 38.10 31.20 3573 48.43 15.93 9.03 18.33 19500 11300 5300 1.8
¥2-13UNC 45.0 30.0 42.90 34.90 38.93 5113 17.53 9.53 18.83 25700 15300 4500 2.4
72-13UNC 470 32.0 49.20 41.20 4373 56.33 19.03 11.03 21.43 32500 19900 4000 2.8
72-13UNC 48.0 33.0 49.20 41.20 4373 56.33 19.04 11.04 21.43 32500 20500 3700 35
%-1TUNC 54.0 34.0 51.60 43.50 4373 62.73 19.04 1.04 24.64 35000 23200 3400 33
%-1TUNC 60.0 4.5 55.60 - - 71.42 22.24 - 27.84 43500 29200 3100 4.0
%&=1TUNC 60.0 41.5 65.10 - - 77.84 25.44 - 31.04 48000 33000 2800 4.6

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 37



YyryHHble dhnaHueBble NoAWUNHUKoBbIe y3nbl Mapku Self-Lube®

Cepua SF

keanpar L

o

%

E4

s
%he

1
1%6
s

1Va
1
1he

1

1%
16
1%

178
11346

2%
2%

2V
2%
27

2%

2%
26

2%
278
2%
3

SF12
SF15
SF16
SF17
SFY2
SFs
SF20
SF3
SF25
SF7s
SF1%6
SF1
SF30
SF1's
SF1%16
SF14R
SF35
SF1Y,
SF1%s
SF1746
SF40
SF1Y2
SF45
SF1%3
SF1'16
SF13%
SF50
SF17s
SF1'%/6
SF2R
SF55
SF2
SF2s
SF2%e
SF60
SF2s
SF23
SF27/6
SF65R
SF22
SF65
SF70
SF2%3
SF21%6
SF75
SF23
SF27s
SF21%6
SF3

G
[vameTp bonta

—— &y ——}

SF

SF20A
SF3A
SF25A

SF1A
SF30A

SF1:AR
SF35A
SF174A

SF40A
SF12A
SF45A

SF1%4A
SF50A

SF12EC
SF15EC
SF16EC
SF17EC
SFY2EC
SFBEC
SF20EC
SF3EC
SF25EC
SF7/5EC
SF1546EC
SF30EC
SF1EC
SF1vsEC
SF1316EC
SF14ECR
SF35EC
SF114EC
SF13EC
SF17/16EC
SF40EC
SF1Y2EC
SFA5EC
SF1%:EC
SF11716EC
SF134EC
SF50EC
SF173EC
SF11546EC

SF20DEC
SF3DEC
SF25DEC
SF7/sDEC
SF15416DEC
SFIDEC
SF30DEC
SF1%sDEC
SF13%16DEC
SF14DECR
SF35DEC
SF1'4DEC
SF1%DEC
SF17/6DEC
SF40DEC
SF1"2DEC
SFA5DEC
SF1%:DEC
SF11716DEC
SF13DEC
SF50DEC
SF17sDEC
SF115416DEC

SF55DEC
SF2DEC
SF27sDEC
SF2%6DEC
SF60DEC
SF2VaDEC
SF2%DEC
SF2746DEC

SF2"2DEC
SF65DEC
SF70DEC
SF2%DEC
SF21%16DEC
SF75DEC
SF23%DEC
SF27sDEC
SF21%6DEC

A b As
: :

B 1

SF-A SF-EC SF-DEC
1017 1 76.2 525
1020 2 85.7 60.3
1025 3 95.3 68.0
1030 4 108.0 82.6
1035 5 117.5 95.3
1040 6 130.2 101.6
1045 7 136.5 ma
1050 8 142.9 115.9
1055 9 161.9 127.0
1060 10 174.5 1381
1065 10/65 174.5 149.5
1070 n 187.5 155.5
1075 12 196.5 158.5

54.00

63.50

70.00

82.50

92.00

101.50

105.00

111.00

130.00

143.00

143.00

149.22

152.40

24.6

27.8

28.6

298

31.4

34.9

353

397

43.7

47.6

476

47.6

51.3

32.87

37.26

38.84

2.1

46.41

54.18

54.18

60.53

64.31

73.69

73.69

7772

80.90

MoXanyicTa, NposepbTe HaANUMe.

38



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbU3MK, NpeACTaBneHHble Ha CTP. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyhdwmKCe «FS», Hanpumep SF25FS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npe@uKc «T», Hanpumep TSF25.

39.01 - 9.5 2738 - 28.63 - 11.58 6.53 - 9550 4800 7000 0.5
42.42 45.54 11 31.00 25.80 31.03 4373 1273 7.53 1713 12800 6650 6700 0.7
42.42 45.95 ma 34.10 27.30 31.03 44.43 14.33 753 17.53 14000 7880 6250 1.0
46.66 50.90 127 38.10 31.20 3573 48.43 15.93 9.03 18.33 19500 11300 5300 13
50.34 5331 127 42.90 34.90 38.93 5113 17.53 9.53 18.83 25700 15300 4500 17
56.52 58.90 127 49.20 41.20 43.73 56.33 19.03 11.03 21.43 32500 19900 4000 22
56.62 58.90 143 49.20 41.20 4373 56.33 19.03 11.03 21.43 32500 20500 3700 2.6
60.60 66.07 14.3 51.60 43.50 4373 62.73 19.04 1.04 24.64 35000 23200 3400 2.8
- 74.57 17.5 55.60 - - 71.42 22.24 - 27.84 43500 29200 3100 4.0
- 80.77 17.5 65.10 - - 77.84 25.44 - 31.04 48000 33000 2800 47
- 80.77 18.0 65.10 - - 85.74 25.44 - 3414 57500 40000 2600 47
- 84.86 18.0 74.60 - - 85.74 30.24 - 34.14 61000 45000 2450 6.8
- 91.21 230 77.80 - - 92.14 3334 - 37.34 66000 49500 2300 8.6

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 39



YyryHHble ¢piaHLeBble NoALWMMHUKOBbIe y3ibl Mapku Self-Lube®
Cepua MSF

keanpar L WA P—

— A —

o

G
Avawerp 6onta

AN
87
A

Y

7
Y
Il

MSF
25 MSF25 1030 1 108.0 82.6 82.50
1 MSF1
30 MSF30 1035 2 17,5 95.3 92.00

136 MSF13%6
i MSF1Ya
35 MSF35 1040 3 130.2 101.6 101.50
1k MSF1%s
1he MSF17/16

40 MSF40 1045 4 136.5 ma 105.00
1 MSF1"2
45 MSF45 1050 5 142.9 59 111.00

16 MSF1'%16
4 MSF13%4
50 MSF50 1055 6 161.9 1270 130.00
17 MSF17s
11546 MSF1'%6
2 MSF2
55 MSF55 1060 7 174.5 1381 143.00
2% MSF2%16
2V MSF2s
60 MSF60 1070 8 187.6 155.5 149.22
27h6 MSF27/6
2", MSF27%2
65 MSF65 1075 9 196.5 158.5 152.40
70 MSF70
2V MSF1'%6
2% MSF23/4

75 MSF75 1080 10 196.5 173.5 152.40
2% MSF27%6
3 MSF3
80 MSF80 1085 Il 213.5 184.0 171.45

3% MSF3%6
3 MSF3s
85 MSF85 1090 12 213.5 196.5 171.45
90 MSF90
37h6 MSF3716
3% MSF37;

95 MSF95 3095 13 267.5 235.5 21112
100 MSF100
3% MSF3%6
4 MSF4

MoXanyicTa, NposepbTe HaANUMe.
40



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbU3MK, NpeACTaBneHHble Ha CTP. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyhdvKC «FS», Hanpumep MSF25FS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npe@uKc «T», Hanpumep TMSF25.

10 29.8 2.2 127 38.10 15.93 19500 11300 5300 13
12 314 46.41 127 42.90 17.53 25700 15300 4500 17
12 34.9 5418 127 49.20 19.03 32500 19900 4000 2.2
16 353 5418 143 49.20 19.03 32500 20500 3700 2.6
16 397 60.53 143 51.60 19.04 35000 23200 3400 2.8
16 437 64.31 175 55.60 22.24 43500 29200 3100 4.0
16 476 73.69 17.5 65.10 25.44 48000 33000 2800 47
16 47.6 77.20 18.0 74.60 30.24 61000 45000 2450 6.8
20 51.3 80.90 23.0 77.80 33.34 66000 49500 2300 8.6
20 55.0 88.87 23.0 82.60 33.34 71500 54500 2150 9.3
20 54.3 89.64 26.0 85.70 34.15 83000 64000 2000 11
20 617 100.76 26.0 96.00 3974 96000 71500 1900 13.2
24 83.5 126.95 320 17.48 49.31 157000 122000 1600 24.7

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 41



YyryHHble ¢piaHLeBble NoALWMMHUKOBbIe y3bl Mapku Self-Lube®
C 3aKpennTenbHbIMKN BTYSIKAMMK
Cepua MSF 1000-K

Keappar L A

A —

G
Ianerp 6onra

o
I

MSF 1000-K
20 MSF1025-20K H305 MSF1025K 1025 SF3 95.3 68.0 70.0
k4 MSF1025-3%K HE305%
25 MSF1030-25K H306 MSF1030K 1030 1 108.0 82.6 82.5
%6 MSF1030-"%16K HE306-"%6
1 MSF1030-1K HE306-1
30 MSF1035-30K H307 MSF1035K 1035 2 nz5 95.3 92.0

1 MSF1035-1%K HE307-1%
136 MSF1035-1%16K HE307-1%6
35 MSF1040-35K H308 MSF1040K 1040 3 130.2 101.6 101.5
1 MSF1040-1"4K HE308-1%
1% MSF1040-13&K HE308-1%
40 MSF1045-40K H309 MSF1045K 1045 4 136.5 ma 105.0
17he MSF1045-1716K HE309-176
1 MSF1045-1%:K HE309-1%2
45 MSF1050-45K H310 MSF1050K 1050 5 1429 159 1.0
e MSF1050-1"%6K  HE310-1%6
134 MSF1050-134K HE310-134

50 MSF1055-50K H311 MSF1055K 1055 6 161.9 1270 130.0
%6 MSF1055-1"%16K  HE311-1'%6
2 MSF1055-2K HE311-2

Moxanywncra, NposepsTe Hannyme.



10

10

12

12

16

16

16

298

31.4

349

353

43.7

1

127

127

127

143

14.3

175

45.0

52.0

55.5

290

310

350

36.0

390

42.0

45.0

38.0

450

58.0

65.0

70.0

75.0

14000

19500

25700

32500

32500

35000

43500

7880

11300

15300

19900

20500

23200

29200

6250

5300

4500

4000

3700

3400

3100

10

13

22

2.6

2.8

4.0

NOALINMHUKN MAPKU SELF-LUBE® 43



YyryHHble ¢piaHLeBble NoALWMMHUKOBbIe y3bl Mapku Self-Lube®
Cepua SFT

-

78

%6

1
136
Wa

1Va
1%
1he

2

1%
16
134

178
1"%6

2
2%
2%

2
2%
27

avianeTp Gonta

SFT12
SFT15
SFT16
SFT17
SFTY2
SFT%
SFT20
SFT34
SFT25
SFT7s
N
SFT1
SFT30
SFT1%s
SFT1%6
SFT1vR
SFT35
SFT1Ys
SFT1%
SFT176
SFT40
SFT1%2
SFT45
SFT1%
SFT1'%16
SFT1%4
SFT50
SFT17s
SFT1'%6
SFT2R
SFT55
SFT2
SFT2%s
SFT2%6
SFT60
SFT2a
SFT2%
SF127%6

SFT

SFT20A
SFT34A
SFT25A

SFT1A
SFT30A

SFT14AR
SFT35A
SFT1A

SFT40A
SFT12A
SFT45A

SFT134A
SFT50A

SFT12EC
SFT15EC
SFT16EC
SFT17A
SFTY2EC
SFT%:EC
SFT20EC
SFT34EC
SFT25EC
SFT75EC
SFT5A6EC
SFT1EC
SFT30EC
SFT1%5EC
SFT136EC
SFT1ECR
SFT35EC
SFT1V4EC
SFT1¥EC
SFT17/6EC
SFT40EC
SFT1%2EC
SFT45EC
SFT1%:EC
SFT1'%46EC
SFT13%4EC
SFT50EC
SFT175EC
SFT11%16EC

SFT20DEC
SFT3/4DEC
SFT25DEC
SFT7sDEC
SFT1316DEC
SFT1DEC
SFT30DEC
SFT1YsDEC
SFT1%16DEC
SFT14DECR
SFT35DEC
SFT1"4DEC
SFT1¥%sDEC
SFT1746DEC
SFT40DEC
SFT1%2DEC
SFT45DEC
SFT1%DEC
SFT1'%16DEC
SFT134DEC
SFT50DEC
SFT17sDEC
SFT1'%16DEC

SFT55DEC
SFT2DEC
SFT2%sDEC
SFT23A6DEC
SFT60DEC
SFT2"4DEC
SFT2%DEC
SFT27/46DEC

SFT-A

1017

1020

1025

1030

1035

1040

1045

1050

1055

1060

SFT-EC

52.5

60.3

70.0

82.6

95.5

104.5

mai

159

1270

1381

SFT-DEC

1.9

1255

1413

155.5

1714

179.4

188.9

2159

235.0

76.50

90.00

99.00

16.50

130.00

143.50

148.50

157.00

184.00

202.00

24.6

27.8

28.6

298

314

34.9

353

397

43.7

47.6

32.87

37.26

38.84

2.2

46.41

54.18

5418

60.53

64.31

73.69

MoXanyicTa, NposepbTe HaANUMe.

44



YCTaHaBNMBaeMble B y3en NOALWWMHUKM C MACN00TPAXATeNbHbIMN
KONbU3MK, NpeACTaBneHHble Ha CTP. 91 1 92, MOXHO YCTaHAaBAMBATL
B YKa33HHble CneBa Koprnyca. 0603HaveHne y3na yner coaepxarb
cyhdmKe «FS», Hanpumep SFT25FS.

MOALMMHMKNA Y3N0B C TDOMHBIM MAHXETHBIM YMNOTHEHNEM,
npeacTasneHHble Ha cTp. 88 1 90, TakxKe MOryT UCNoNb30BaThCA
C A3HHbIMKM Kopnycamu. 0603HaYeHne TaKoro y3na Coaep>uT
npeuKc «T», Hanpumep TSFT25.

39.01 - 9.5 27.38 - 28.63 - 11.58 6.53 - 9550 4800 7000 0.4
42.42 45.54 11 31.00 25.80 31.